The Economist/YouGov Poll
March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens YouGov

List of Tables

1. Direction of COUNIIY| . . . . . . . L o 2
2A. Favorability of Public Figures — Donald Trump| . . . . . o o o o e e 3
2B. Favorablility of Public Figures — Nikki Haley| . . . . . . . . . 0 0 o e e e e e e e 4
2C. Favorability of Public Figures — Dean Phillips| . . . . . . . . L o e e e e 5
2D. Favorability of Public Figures — Robert . Kennedy, Jr.| . . . . . . . 0 e 6

. Favorability of Public Figures — Elon Musk| . . . . . . . . o L e e e e e e e e e e 7

. Favorability of Public Figures — Mark Zuckerberg| . . . . . . . . . L e 8
2G. Favorability of Public Figures — Sam Altman| . . . . . . . L o e e e e e 9
2H. Favorabllity of Public Figures — Kyrsten Sinemal . . . . . . . . L o e e e e 10
2. Favorability of Public Figures —Joe Manchin|. . . . . . . o e e e e 11

. Favorablility of Public Figures — Adam Schiff] . . . . . . . . L o e e e e 12

. Favorability of Public Figures — Steve Garvey| . . . . . . . . o e e e e e e e e e e e e 13

. FavoraDility of Public Figures — Katie Britt] . . . . . . . . . L e e e e e e e e e 14
2M. Favorapllity of Public Figures — Marjorie laylor Greene| . . . . . . . . . . . . L 15
3A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden]. . . . . . . . . . . . . . 16
3B. Favorability of Electe Iclals — Kamala Harris| . . . . . . e e e e e e e e 17

. Favorabllity of Electe iIclals — Mike JohnsoN|. . . . . . . e e e e e e e e e e e e 18

. Favorabllity of Electe iclals — Mitch McGonnelll . . . . . . e e e e e e 19
3E. Favorability of Elected Officials — Chuck Schumer| . . . . . . . . . . e 20
3F. Favorability of Electe iclals — Hakeem Jeffries| . . . . . . o e e e e 21
[4A. Issue Importance — Jobs and the €CONOMY| . . . . . . . . L L L L i e e e e e e e e e e 22
4B. Issue Importance — Immigration] . . . . . . . . . . L e 23
[4C. Tssue Importance — Climate change and the enVIFONMENT] . . . . . . . . . . . . o o o it e e e e e e e e e e e e e s 24
4D. Issue Importance — Foreign PoliCy| . . . . . . . . . . . L e 25
4E. Issue Importance — National Security| . . . . . . . L o e e 26
4F Issue Importance — EQUCALION] . . . . . . . . . . L e e e e 27
[4G. Tssue Importance — Healtn Care] . . . . . . . . . . o i et e e e e e 28
| 4H. Issue Importance — Taxes and government Spending| . . . . . . . . . . . L e e e e e e e e e e 29
[4l. Issue Importance — ADOILION| . . . . . L L L e e e e 30
[4J. Issue Importance — Civil rights| . . . . . . . . . . e 31
[4K TIssue Importance — CivilTiberties] . . . . . . . . . . . . 32
[4ALTssueTmportance — GUNS|. . . . . . . . . L L 33
[AMLISSUE IMPOMANGE — GTME] . -« .« « o o o e e et e e e e e e e e e e e e e e e 34
[2N. Tssue TMportance — CHMINATJUSTCE TEIOTM « « « « « « o o e e e e e e e e e e e e, 35
|40. Issue Importance — Inflation/prices| . . . . . . . . L 36
[5. Most Important ISSUE| . . . . . . . o e e e e 37




The Economist/YouGov Poll

March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens YouGov
|6. President Biden Job Approvall . . . . . . L e 39
| 7A. Biden Issue Approval — Jobs and the eConomy| . . . . . . . . L L L e e e e 40

/B. Biden Issue Approval —Immigration] . . . . . . . . .. 41
[7C. Biden Issue Approval — Climate change and the environment] . . . . . . . . . . . . . .. . 42
| 7/D. Biden Issue Approval — Health Care| . . . . . . . . . L o e e e 43

/E. Biden Issue Approval — Taxes and government Spending| . . . . . . . . . . . L e e e e e 44

. Biden Issue roval — ADOIION| . . . . . . e e e e e e e e e e e e 45

/@G. Biden Issue roval — GUNS| . . . L e e e e e e 46

/H. Biden Issue roval — GrIME| . . . . . e e e e e e e e e e 47
7T Biden I55U6 APProval — IMGHONJPIICES] - - . « « « « o o o e e e e e e e e e e e e e 48

. roval of U.S.CONGIESS| . . . . . o o o o it e e e e e e e e 49

(9. Generic Congressional VOTE| . . . . . . . . . . . e 50
[10. Approval of the Supreme Courtof the United States]. . . . . . . . . . . . . e e e e 51
[11. Tdeology of the Supreme Courtofthe United States] . . . . . . . . . . . . . e e e 52
| 12. Biden Run in 2024 53
113, Trump Run In 2024{. . . . . . e e e e e e 54
[14. Attention 1o 2024 Election] . . . . . . . . . . L e e 55

15. Enthusiasm for Voting for President]. . . . . . . . . . . . . L 56
6. THAl HEAl- BIBN V TTUMD] - - - - -« o o e e e e e e e e e e e e e e e e 57
7 0MerCandidales] . . . . - - o o v v o e o e e e 58

18. Biden Preferencel . . . . . . . e e e e e 59
[19. Trump Preference| . . . . . . o e e e 60
20. Winner - Biden v Trump| . . . . . . . L L 61

21. Already Voted In Presidential Primary or CauCUS| . . . . . . . . . . . . . . e 62

22. Vote In 2024 Primary or CAUCUS| . . . . . . . . . . o e e e e e e 63
[23A. Candidate Enthusiasm —JOE BIdEN] . . . . . . . o v v e e e e e e e e 64
|23B. Candidate Enthusiasm — Donald Trump| . . . . . . . . o L e e e 65
24. Likelihood of a Biden-Trump Election in 2024] . . . . . . . . . . . . . 66

25. Biden Cares about People Like YOU|. . . . . . . o 0 e e 67

26. Biden Leadership ADIIITIES| . . . . . . . . . . L 68
[27.Trump Cares about PeopIe LIKE YOU| . . . . . o o v o e e e e e e e e e e e 69

28. Trump Leadership ADITITIES| . . . . . . . . o e e e e e 70
[29. Suppori Haley or Trump Before Haley Dropped OUT| . . . . . . . . . . . . e e 71
30. State of the ECONOMY| . . . . . . . . . 72
31. Trend of ECONOMY| . . . . . o L e e e e e e 73
[32. Changein Personal Finances Over Past Year . . . . . . . . . . . i 74
(33 Employment Status] . . . . . . . . 75
B4 Enrolled SNl . . . . . . o o o e e e e e 77




The Economist/YouGov Poll

March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens YouGov
(35, Student JObl . . . . L e 78
36. Unemployment or Inflation|. . . . . . . . . . 79
37. Direction of News Stories about the ECOnomy| . . . . . . . o o e e e 80
38. Economy Shrinking Or GrOWING| . . . . . . . o o o e e e e e e 81

LAreWeina R ION . . o e e e e e e e e 82
140. Recession Likely In 12 MONtNS| . . . . . . o o e e e e 83
[41. Best Economic Indicator . . . . . . . . o . e 84
[42. Importance of Stock Market] . . . . . . o L 85
[43. National Unemployment Problem| . . . . . . . . . . oo e 86
[44. Knowledge of Direction of Previous Month’s Unemployment Rate] . . . . . . . . . . . . . . e e e e 87

40.Jobs InCreasingl . . . . . ... e e e e 88
[46. Gas Prices SIXMONTAS FOM NOW] - « « « « « « « o v v v ot e et e et e e e e e e e e 89
47 Inflation Six Months from NOWI. . . . . . . . L o o e 90
148. Personal Impact of Inflation| . . . . . . . . e 91
149. Enough to Pay Bills this Month| . . . . . . . . o e e e e 92
[90. Worried about Losing JODf . . . . . . . L e e 93
[51.Job Avallability] . . . . . e e 94
02. Happy WItN JOD[. . . . . . . 95
[53. Sympathies with Tsraelor Palestinians] . . . . . . . . . . . . 96
|94. Favor More Military Ald to Israel]. . . . . . . o e e e e 97
. Favor More Humanitarian Ai Palestinians|. . . . . . . . e e e e e e e e 98
|56. Support or Oppose Temporary Pierin Gazal . . . . . . . . . o L e e e 99
57. Support or Oppose Ceasetire in Israel-Hamas War| . . . . . . . . . . 100
58. roval of Biden's Handling of Israel-Hamas War|. . . . . . . . o e 101
59. Biden Age Affecting Presidential DUties] . . . . . . . . e e e e 102
. Irump Age Affecting Presidential DULIES| . . . . . . . . . L L L e e e e e e e 103
[61. Watched Stafe of (NE UNION| . .« « « .+« v v v v e e e e e e e e e e e e e e e 104
62. Reaction to State of the Union Speech| . . . . . . . . . . 105
[63. State of the Union Changed VIEWS| . . . . . . . . . . . e e 106
[64. Comparison of Biden's 2024 State of the UNiON| . . . . . . . . . o o ot e e e e e e 107
[65. State of (e COUNIIY| . . . . . o o o 108
[66A. Support for Proposals on Issues from State of the Union — Raising taxes on the richest Americans| . . . . . ... ........................ 109
[66B. Support for Proposals on Issues from State of the Union — Preventing businesses from deducting the cost of salaries over $1 million]. . . . . . .. ... ... 110
[66C. Support for Proposals on Issues from State of the Union — Allowing Medicare to negotiate drug prices for 50 drugsayear . . ... ... ... ... ..... 111
[67. Support Shutting Border Down from More Than 5k Migrants Per Day| . . . . . . . . . . . . oo e e e e e e 112
B8 UFOS. . . o o o e e e e e 113
169. U.S. Government UEQ’s| . . . . . . . . L e e e e 114
[70. Allens EXIstl . . . . . . o e 115



The Economist/YouGov Poll
March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens

171, Seen UEQL . . . .



The Economist/YouGov Poll v
March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens T(

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

25% 29% 22% 22% 46% 28% 30%  26% 23% 2%  26% 27% 30%
38% 59% 49%  61% 69% 71% 64% 62% 61%

Generally headed in the right direction

Off on the wrong track 63% 61% 66% 69%

Not sure 11% 10% 12% 9% 16% 13% 21% 13% 8% 5%  10% 12% 9%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,559) (708)  (851)  (1,039) (179) (205) (206) (295) (593) (465) (688) (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Generally headed in the right direction 25% 27% 53% 6% 45% 29% 12% 53% 12% 11% 49% 8% 10%
Off on the wrong track 63% 65% 33% 92% 41% 61% 84% 32% 73% 86% 37% 71% 88%
Not sure 11% 8% 14% 1% 14%  10% 3% 15% 15% 3% 14% 21% 2%
Totals 99% 100%  100% 99% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,559) (1,367) (577) (595) (391) (518) (519) (506) (589) (464) (670) (296) (593)
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2A. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 30% 36% 25% 35% 11% 25% 20% 29% 31% 38% 30% 32% 30%
Somewhat favorable 16% 16% 17% 17% 13% 17% 20% 17% 16% 12% 16% 17% 17%
Favorable 46% 51% 1% 52% 24% 43% 40% 46% 47% 50% 46% 49% 47%
Somewhat unfavorable 9% 9% 9% 9% 11% 11% 19% 9% 5% 5% 10% 10% 9%
Very unfavorable 41% 36% 46% 37% 55% 42% 36% 38% 46% 43%  40% 38% 43%
Unfavorable 50% 46% 54% 46% 66% 53% 55% 47% 51% 47% 49% 48% 53%
Don’t know 4% 3% 4% 2% 10% 4% 5% 7% 2% 3% 5% 4% 0%
Totals 100% 100% 101%  100%  100%  99%  100% 100% 100% 101% 101%  101%  99%
Unweighted N (1,556) (705) (851) (1,038) (179)  (204)  (206) (294) (592) (464) (687)  (421) (286)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 30% 32% 4% 68% 7% 17% 59% 6% 21% 65% 6% 17% 63%
Somewhat favorable 16% 14% 4% 26% 6% 19% 20% 9% 19% 21% 8% 20% 23%
Favorable 46% 46% 8% 94% 13% 37% 80% 16% 40% 85% 14% 36% 86%
Somewhat unfavorable 9% 8% 6% 4% 4%  13% 8% 9% 11% 6% 8% 16% 7%
Very unfavorable 41% 44% 85% 1% 80% 48% 10% 73% 41% 8% 76% 36% 7%
Unfavorable 50% 53% 91% 6% 84% 61% 18% 82% 53% 14% 83% 52% 14%
Don’t know 4% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 8% 1% 3% 12% 1%
Totals 100% 100%  100% 100% 100%  99%  99% 100% 100% 101% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,556) (1,364) (577) (592)  (390) (517) (518) (506) (587) (463) (670) (295) (591)
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2B. Favorability of Public Figures — Nikki Haley
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 7% 7% 7% 8% 4% 9% 5% 7% 7% 8% 5% 10% 10%
Somewhat favorable 24% 26% 22% 24% 28% 19% 24%  22%  23%  28% 21% 27% 29%
Favorable 31% 33% 29% 32% 32% 29% 29% 29% 31% 37% 26% 37% 39%
Somewhat unfavorable 23% 24% 22% 25% 17% 15% 22%  15% 26% 27% 21% 24% 28%
Very unfavorable 26% 30% 23% 26% 26% 31% 19%  31% 27% 26% 23% 28% 25%
Unfavorable 49% 53% 45% 51% 43% 46% 41% 46% 53% 53% 44% 52% 53%
Don’t know 20% 13% 26% 17% 25% 25% 30% 25% 17% 10% 30% 11% 8%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,551) (701) (850) (1,034) (178)  (204)  (203) (293) (592) (463) (685)  (420) (284)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 7% 9% 6% 9% 3% 8% 11% 5% 5% 12% 5% 5% 11%
Somewhat favorable 24% 26% 25% 26% 18% 32% 26% 27% 21% 25% 26% 18% 25%
Favorable 31% 34% 31% 36% 21% 40% 36% 32% 26% 37% 31% 23% 36%
Somewhat unfavorable 23% 25% 30% 25% 27%  23%  23% 28% 19% 22% 27% 13% 23%
Very unfavorable 26% 29% 31% 29% 34% 20% 29% 28% 23% 28% 27% 23% 27%
Unfavorable 49% 54% 61% 53% 61% 43% 52% 55% 42% 50% 54% 35% 50%
Don’t know 20% 11% 8% 11% 18% 17% 12% 13% 32% 13% 15% 42% 13%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,551) (1,359) (576)  (590)  (389) (516) (516) (504) (587) (460) (668) (295) (588)
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2C. Favorability of Public Figures — Dean Phillips
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 3% 2% 3% 2% 3% 5% 3% 6% 1% 0% 2% 2% 5%
Somewhat favorable 11% 13% 9% 11% % 16% 20%  11% 7% 8% 9% 14% 14%
Favorable 13% 15% 12% 13% 10% 21% 23% 17% 9% 8% 11% 16% 19%
Somewhat unfavorable 12% 16% 9% 12% 14% 12% 14%  12% 10% 13% 10% 13% 15%
Very unfavorable 9% 12% 6% 9% 8% 6% 7%  14% 7% 8% % 9% 11%
Unfavorable 21% 27% 15% 21% 22% 19% 21% 26% 17% 21% 17% 22% 27%
Don’t know 66% 58% 73% 66% 68% 60% 57% 57% 74% 71% 2% 62% 54%
Totals 101% 101%  100%  100%  100%  99%  101% 100%  99% 100% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,550) (703) (847) (1,032) (178)  (204)  (206) (292) (590) (462) (684)  (420) (286)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 3% 3% 6% 1% 5% 2% 1% 6% 1% 0% 6% 0% 0%
Somewhat favorable 11% 12% 14% 11% 12% 14% 10% 16% 4%  13% 14% 3% 12%
Favorable 13% 15% 20% 12% 17% 16% 12% 22% 5% 14% 20% 3% 12%
Somewhat unfavorable 12% 13% 13% 16% 15% 13% 11% 13% 9%  13% 13% 10% 12%
Very unfavorable 9% 10% 11% 8% 11% 7%  10% 9% 8% 9% 9% 9% 8%
Unfavorable 21% 24% 24% 24% 26% 20% 22% 22% 18% 22% 22% 19% 20%
Don’t know 66% 61% 55% 64% 5% 64% 67% 56% 77% 64% 59% 7% 67%
Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100%  99% 100%  99%  99% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,550) (1,358) (575) (592)  (387) (514) (518) (505) (582) (463) (666) (292) (592
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2D. Favorability of Public Figures — Robert F. Kennedy, Jr.
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 11% 12% 11% 10% 11% 20% 13% 13% 10% 9% 14% 6% 17%
Somewhat favorable 34% 36% 33% 36% 30% 32% 29% 29% 39% 36% 32% 44% 31%
Favorable 45% 48% 43% 47% 41% 51% 42% 43% 50% 44% 46% 49% 47%
Somewhat unfavorable 16% 18% 14% 16% 10% 19% 14% 14% 15%  21% 12% 18% 20%
Very unfavorable 20% 20% 20% 19% 26% 16% 13% 22% 21% 24% 18% 19% 23%
Unfavorable 36% 38% 34% 35% 35% 35% 27% 36% 35% 45% 30% 37% 43%
Don’t know 19% 14% 23% 18% 24% 13% 31% 21% 15% 11% 24% 14% 10%
Totals 100% 100%  101% 99%  101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,551) (704) (847) (1,033) (179) (204) (205) (292) (591) (463) (685) (420) (284)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 11% 10% 9% 11% 8% 12% 12% 14% 9% 10% 12% 12% 10%
Somewhat favorable 34% 34% 20% 50% 23% 31% 48% 25% 32% 47% 24% 32% 46%
Favorable 45% 45% 29% 61% 31% 43% 60% 39% 42% 57% 36% 43% 56%
Somewhat unfavorable 16% 18% 16% 20% 17% 15% 17% 14% 16% 18% 14% 15% 18%
Very unfavorable 20% 22% 40% 5% 39%  22% 7%  33% 18% 8% 35% 14% 7%
Unfavorable 36% 40% 57% 25% 57% 38% 24% 47% 34% 26% 49% 30% 25%
Don’t know 19% 15% 14% 14% 12% 19% 16% 14%  25% 17% 15% 27% 18%
Totals 100% 99% 99% 100% 99%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,551) (1,359) (577) (588) (390) (516) (515) (506) (587) (458) (670) (294) (587)
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2E. Favorability of Public Figures — Elon Musk
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 21% 28% 14% 22% 15% 30% 28% 18% 20% 20% 1% 23% 31%
Somewhat favorable 26% 29% 23% 29% 23% 15% 25%  24%  26% 27% 27% 27% 26%
Favorable 47% 57% 37% 51% 38% 44% 53% 42% 47% 47% 44% 50% 57%
Somewhat unfavorable 16% 13% 19% 15% 10% 17% 19% 15% 16% 15% 14% 17% 12%
Very unfavorable 27% 23% 31% 24% 39% 27% 21% 30% 28% 28% 27% 26% 27%
Unfavorable 43% 36% 50% 40% 49% 44% 40% 45% 44% 43% 41% 43% 39%
Don’t know 10% 7% 13% 10% 13% 12% 8% 13% 9%  10% 15% 8% 4%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 101% 100%  99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,555) (705)  (850)  (1,036) (179) (204) (205) (294) (593) (463) (686) (420) (287)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 21% 22% 13% 35% 10% 21% 32% 16% 15% 33% 15% 14% 32%
Somewhat favorable 26% 26% 12% 40% 12%  23% 40% 15% 25% 38% 14% 22% 40%
Favorable 47% 49% 25% 75% 22% 43% T72% 31% 40% T71% 29% 36% 72%
Somewhat unfavorable 16% 16% 20% 11% 19% 20% 12% 19% 18% 11% 18% 21% 11%
Very unfavorable 27% 29% 51% 6% 57%  28% 7%  43%  30% % 47% 24% %
Unfavorable 43% 44% 71% 17% 75% 48% 19% 62% 47% 18% 66% 45% 18%
Don’t know 10% 7% 4% 8% 3% 9%  10% 6% 13% 11% 6% 19% 10%
Totals 100% 100%  100% 100% 101% 101% 101%  99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,555) (1,363) (575) (593) (390) (516) (518) (505) (588) (462) (668) (296) (591)
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2F. Favorability of Public Figures — Mark Zuckerberg
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 10% 8% 8% 14% 10% 20%  14% 5% 1% 8% 12% 12%
Somewhat favorable 20% 17% 22% 18% 30% 22% 20%  21% 7%  22%  20% 21% 21%
Favorable 29% 28% 30% 26% 44% 32% 39% 35% 22% 23%  28% 33% 32%
Somewhat unfavorable 27% 25% 29% 29% 19% 24% 25%  26% 27T% @ 29%  26% 28% 28%
Very unfavorable 32% 38% 27% 34% 23% 27% 24%  26% 39% 36% 30% 31% 33%
Unfavorable 59% 63% 56% 63% 42% 50% 50% 52% 65% 66%  56% 59% 61%
Don’t know 12% 10% 14% 11% 14% 18% 11% 13% 13% 11% 17% 7% 7%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,555) (705) (850) (1,036) (179) (204) (206) (294) (591) (464) (687) (420) (286)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 9% 9% 12% % 11% 8% 10% 14% 5%  10% 12% 4% 9%
Somewhat favorable 20% 19% 24% 12% 18% 29% 14% 29% 14% 15% 27% 15% 15%
Favorable 29% 28% 37% 19% 29% 37% 24% 43% 19% 25% 38% 18% 24%
Somewhat unfavorable 27% 28% 32% 27% 3%  27% 23% 30% 26% 25% 31% 22% 25%
Very unfavorable 32% 35% 24% 44% 31% 26% 42% 18% 40% 39% 23% 36% 41%
Unfavorable 59% 63% 56% 71% 65% 53% 65% 48% 66% 63% 54% 58% 66%
Don’t know 12% 9% 7% 10% 6% 10% 11% 9% 15% 12% 8% 23% 10%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,555) (1,363) (577)  (593) (390) (517) (517) (506) (588) (461)  (670)  (296)  (589)
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2G. Favorability of Public Figures — Sam Altman
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 3% 4% 2% 2% 4% 5% 3% % 1% 0% 2% 2% 7%
Somewhat favorable 10% 13% % 10% 8% 9% 20% 1% 3% 4% 7% 11% 17%
Favorable 13% 17% 9% 13% 12% 14% 23% 24% 4% 4% 9% 13% 24%
Somewhat unfavorable 9% 12% 8% 9% % 13% 18% 8% 6% 8% % 12% 12%
Very unfavorable 8% 10% 7% 8% 12% 5% 5%  10% 9% 8% 9% 6% 8%
Unfavorable 18% 21% 14% 17% 19% 17% 23% 18% 15% 16% 16% 19% 20%
Don’t know 70% 62% 7% 70% 69% 69% 54% 58% 81% 80% 76% 69% 56%
Totals 100% 101% 101% 99%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,553) (705) (848) (1,036) (178)  (203)  (205) (294) (591) (463) (686)  (419) (287)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 3% 4% 6% 1% 4% 3% 2% 6% 2% 1% 5% 2% 1%
Somewhat favorable 10% 10% 12% 9% 9%  15% 8% 16% 5% 9% 15% 3% 8%
Favorable 13% 13% 18% 9% 13% 18% 10% 22% 7% 10% 20% 4% 9%
Somewhat unfavorable 9% 10% 9% 11% 12% 11% 9% 9% 9%  10% 9% 11% 10%
Very unfavorable 8% 10% 9% 10% 9% 8% 9% 7% 9% 9% % 8% 9%
Unfavorable 18% 20% 18% 21% 2% 19% 17% 16% 18% 19% 16% 19% 18%
Don’t know 70% 67% 64% 70% 66% 63% T72% 62% 75% 71% 63% 7% 73%
Totals 100% 101%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,553) (1,361) (575) (592)  (390) (515) (517) (504) (589) (460) (668) (296)  (589)
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2H. Favorability of Public Figures — Kyrsten Sinema
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 3% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 2% 3% 6%
Somewhat favorable 14% 18% 11% 15% 9% 19% 14%  20% 12% 12% 11% 19% 20%
Favorable 18% 20% 15% 18% 13% 21% 18% 24% 14% 16% 13% 22% 25%
Somewhat unfavorable 16% 20% 12% 16% 9% 16% 18%  10% 15% 21% 12% 15% 25%
Very unfavorable 16% 19% 14% 16% 21% 12% 12% 16% 18% 19% 15% 18% 16%
Unfavorable 32% 38% 26% 33% 30% 28% 30% 25% 32% 39% 27% 33% 41%
Don’t know 51% 41% 59% 49% 57% 50% 52% 50% 54% 45% 60% 45% 34%
Totals 100%  100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,548) (703) (845)  (1,030) (179) (204) (205) (290) (590) (463) (B83) (418) (285)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 3% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 2% 4% 4% 0% 4%
Somewhat favorable 14% 16% 15% 18% 13%  16% 17% 16% 10% 18% 14% 10% 17%
Favorable 18% 20% 19% 22% 16% 19% 21% 20% 12% 22% 18% 11% 21%
Somewhat unfavorable 16% 17% 17% 21% 13%  17% 19% 18% 14% 14% 17% 11% 16%
Very unfavorable 16% 19% 27% 11% 31%  11% 12% 21% 16% 11% 23% 14% 10%
Unfavorable 32% 36% 45% 32% 45% 28% 31% 39% 30% 25% 40% 25% 26%
Don’t know 51% 44% 37% 46% 39% 53% 48% 41% 58% 53% 42% 64% 53%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,548) (1,357) (572) (591) (385) (515) (517) (503) (585) (460) (667) (292) (589)
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21. Favorability of Public Figures — Joe Manchin
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 5% 6% 3% 5% 5% 2% 5% 6% 3% 4% 4% 3% 9%
Somewhat favorable 19% 20% 19% 20% 17% 22% 22%  11%  20% 24% 16% 23% 23%
Favorable 24% 26% 22% 25% 22% 25% 27% 18% 23% 29%  20% 26% 32%
Somewhat unfavorable 21% 27% 16% 22% 15% 21% 20% 21% 19% 26% 14% 27% 27%
Very unfavorable 16% 19% 14% 15% 24% 13% 6% 19% 20% 18% 17% 15% 15%
Unfavorable 37% 46% 30% 37% 39% 34% 25% 40% 39% 43% 31% 42% 42%
Don’t know 39% 29% 48% 38% 39% 41% 48% 42% 38% 28% 48% 32% 26%
Totals 100% 101%  100%  100%  100%  99%  101%  99% 100% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,550) (702) (848) (1,033) (178)  (204)  (206) (291) (590) (463) (686)  (418) (285)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 5% 5% 5% 5% 4% 5% 6% 6% 3% 5% 6% 2% 4%
Somewhat favorable 19% 21% 16% 28% 15% 21% 25% 20% 12% 26% 18% 10% 26%
Favorable 24% 26% 22% 33% 19% 26% 30% 27% 15% 31% 24% 12% 30%
Somewhat unfavorable 21% 22% 24% 24% 22%  26% 21% 23% 21% 20% 23% 18% 21%
Very unfavorable 16% 19% 26% 11% 28% 12% 13% 20% 17% 12% 21% 16% 11%
Unfavorable 37% 42% 50% 36% 50% 38% 34% 43% 38% 31% 45% 34% 32%
Don’t know 39% 32% 28% 31% 31% 36% 36% 30% 48% 38% 31% 54% 38%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101%  99% 101% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,550) (1,358) (572) (593) (386) (516) (517) (502) (585) (463) (665) (294)  (591)
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2J. Favorability of Public Figures — Adam Schiff
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 10% 11% 9% 9% 13% 14% 2%  10% 11% 16% 9% 8% 15%
Somewhat favorable 15% 17% 13% 14% 18% 21% 24%  14%  14% 10% 16% 15% 18%
Favorable 25% 28% 23% 23% 31% 36% 26% 23% 25% 26% 25% 23% 33%
Somewhat unfavorable 9% 11% % 9% % % 11%  12% 6% % % 13% 10%
Very unfavorable 27% 36% 20% 33% 10% 16% 13%  15%  33% 44% 22% 27% 32%
Unfavorable 36% 46% 27% 42% 17% 23% 24% 27% 40% 51% 29% 40% 42%
Don’t know 39% 26% 51% 35% 52% 42% 50% 49% 35% 23% 45% 37% 25%
Totals 100% 101%  100%  100% 100%  100%  100% 100%  99% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,554) (704) (850) (1,036) (178)  (204)  (204) (294) (592) (464) (686)  (420)  (286)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 10% 13% 28% 1% 25%  10% 2%  25% 4% 2% 23% 1% 1%
Somewhat favorable 15% 15% 27% 6% 24%  20% %  21% 10% 9% 26% 7% 8%
Favorable 25% 28% 55% 7% 50% 30% 9% 52% 13% 10% 49% 8% 9%
Somewhat unfavorable 9% 10% 9% 10% 9%  11% 9%  10% 7%  10% 10% 7% 9%
Very unfavorable 27% 31% 5% 57% 6% 20% 53% 6% 28%  48% 6% 23% 52%
Unfavorable 36% 40% 14% 67% 15% 30% 62% 17% 35% 58% 16% 31% 61%
Don’t know 39% 31% 30% 26% 36%  40% 29% 31%  51% 32% 35% 61% 30%
Totals 100%  100%  99%  100%  100% 101% 100%  99% 100% 101%  100%  99%  100%
Unweighted N (1,554) (1,363) (576)  (593)  (390) (516) (518) (504) (587) (463) (667) (296)  (591)
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2K. Favorability of Public Figures — Steve Garvey
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 12% 15% 9% 14% 6% 12% 8% 8% 12% 20% 11% 13% 14%
Somewhat favorable 17% 20% 13% 18% 15% 13% 21% 15% 14% 18% 12% 22% 23%
Favorable 29% 35% 23% 32% 21% 25% 29% 23% 26% 38% 24% 35% 36%
Somewhat unfavorable 9% 13% 6% 9% 5% 20% 12% 11% 7% 8% 6% 10% 15%
Very unfavorable 10% 10% 10% 8% 15% 9% 6% 9% 12% 12% 9% 8% 10%
Unfavorable 19% 23% 16% 17% 19% 29% 17% 20% 19% 20% 16% 18% 24%
Don’t know 52% 42% 61% 51% 60% 46% 54% 57% 55% 41% 61% 47% 39%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,552) (705) (847) (1,034) (179)  (203)  (205) (294) (590) (463) (685)  (421) (285)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 12% 13% 8% 21% 6% 8% 23% 10% 7% 19% 9% 4% 20%
Somewhat favorable 17% 19% 14% 26% 14% 16%  22% 15% 11%  24% 13% 11% 23%
Favorable 29% 32% 21% 47% 21% 24% 44% 25% 18% 44% 22% 16% 43%
Somewhat unfavorable 9% 10% 13% 6% 13%  14% 5%  15% 8% 5% 14% 6% 6%
Very unfavorable 10% 11% 17% 5% 16% 12% 6% 13% 11% 6% 14% 11% 5%
Unfavorable 19% 20% 30% 1% 28% 26% 11% 28% 18% 11% 28% 17% 11%
Don’t know 52% 48% 49% 43% 51% 50% 45% 47% 63%  45% 50% 68% 47%
Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,552) (1,360) (575) (590)  (389) (514) (518) (504) (586) (462) (668) (293) (591)
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2L. Favorability of Public Figures — Katie Britt

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 7% 9% 5% 8% 4% 8% 6% 8% 5%  10% 7% 6% 10%
Somewhat favorable 12% 15% 8% 11% 7% 19% 18% 14% 8% 8% 9% 16% 13%
Favorable 19% 24% 13% 19% 11% 27% 24% 22% 13% 18% 16% 21% 23%
Somewhat unfavorable 8% 9% 7% 8% 7% 7% 12% 9% 6% 6% 5% 8% 14%
Very unfavorable 16% 17% 16% 16% 23% 13% 7% 18% 19% 19%  16% 15% 19%
Unfavorable 24% 26% 23% 24% 30% 20% 18% 27% 25% 26% 21% 23% 34%
Don’t know 57% 50% 64% 57% 59% 53% 58% 52% 62% 56% 62% 56% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,555) (708) (849) (1,035) (179)  (205)  (206) (294) (591) (464) (687)  (420)  (286)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 7% 8% 4% 14% 4% 5%  13% 5% 3% 13% 5% 2% 12%
Somewhat favorable 12% 11% 8% 15% 8% 14% 16% 12% 8% 16% 10% 8% 15%
Favorable 19% 20% 12% 30% 11% 19% 28% 17% 11% 29% 15% 10% 27%
Somewhat unfavorable 8% 9% 11% 8% 9%  10% 7%  13% 5% 6% 11% 5% 6%
Very unfavorable 16% 20% 37% 5% 35%  16% 6% 28% 14% 6% 28% 13% 5%
Unfavorable 24% 29% 48% 13% 4% 26% 13% 41% 19% 12% 39% 18% 11%
Don’t know 57% 51% 40% 57% 45% 55% 58% 42% 70% 59% 46% 72% 62%
Totals 100% 99%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,555) (1,364) (577) (592) (389) (518) (517) (505) (588) (462) (669) (296) (590)
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2M. Favorability of Public Figures — Marjorie Taylor Greene
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 12% 16% 8% 14% 4% 10% 3% 11% 14% 18% 11% 12% 14%
Somewhat favorable 16% 19% 12% 15% 17% 18% 22%  15% 15% 12% 14% 18% 23%
Favorable 27% 35% 20% 29% 20% 28% 25% 26% 29% 29% 25% 29% 37%
Somewhat unfavorable 10% 11% 8% 12% 3% 8% 16% 8% 8% 8% % 13% 11%
Very unfavorable 32% 30% 33% 30% 40% 21% 19% 28% 35% 41% 28% 32% 35%
Unfavorable 41% 41% 42% 42% 43% 29% 35% 36% 43% 49% 35% 45% 46%
Don’t know 31% 24% 38% 29% 3% 43% 40% 38% 28% 21%  40% 26% 17%
Totals 101%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,557) (707)  (850)  (1,037) (179) (205) (206) (294) (593) (464) (688) (420) (287)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 12% 13% 3% 26% 4% 5%  25% 5% 7%  24% 5% 2% 24%
Somewhat favorable 16% 17% 12% 25% 8% 17% 24% 14% 13% 20% 12% 13% 21%
Favorable 27% 30% 15% 50% 12% 22% 49% 19% 20% 44% 17% 16% 45%
Somewhat unfavorable 10% 10% 4% 16% 4% 12% 11% 7% 7%  16% 6% 8% 15%
Very unfavorable 32% 37% 68% % 63%  37% 9% 54% 31% 9% 56% 26% 9%
Unfavorable 41% 47% 72% 22% 68% 49% 21% 61% 38% 25% 61% 34% 23%
Don’t know 31% 23% 13% 27% 20% 30% 31% 20% 42% 31% 21% 50% 32%
Totals 101% 100%  100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,557) (1,365) (577) (593) (390) (518) (518) (506) (589) (462) (670) (296) (591)
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3A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 22% 23% 22% 20% 36% 26% 26% 20% 20% 25% 22% 23% 24%
Somewhat favorable 21% 18% 23% 17% 31% 23% 29%  21% 20% 13% 21% 21% 21%
Favorable 43% 41% 45% 37% 67% 49% 55% 41% 40% 38% 43% 44% 46%
Somewhat unfavorable 10% 10% 10% 9% 12% 11% 13%  11% 10% 4%  10% 9% 10%
Very unfavorable 44% 48% 41% 53% 16% 35% 28% 44% 48% 55% 43% 45% 43%
Unfavorable 54% 58% 51% 62% 28% 46% 41% 55% 59% 59%  53% 54% 54%
Don’t know 3% 2% 4% 1% 5% 6% 4% 4% 1% 2% 4% 1% 1%
Totals 100% 101%  100%  100%  100%  101%  100% 100%  99%  99% 100%  99%  99%
Unweighted N (1,556) (706) (850) (1,036) (179)  (205)  (206) (294) (592) (464) (686)  (421) (287)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 22% 25% 56% 3% 43%  25% 7%  52% 9% 6% 48% 5% 5%
Somewhat favorable 21% 20% 36% 3% 36% 21% 10% 34% 22% 5% 35% 19% 6%
Favorable 43% 45% 92% 5% 79% 47% 17% 86% 31% 11% 83% 24% 10%
Somewhat unfavorable 10% % 5% 6% 9%  14% % 6%  15% 8% 8% 18% 7%
Very unfavorable 44% 46% 2% 88% 10% 37% 75% 6% 49% 80% 7% 49% 82%
Unfavorable 54% 53% 7% 94% 20% 51% 82% 12% 63% 88% 15% 67% 89%
Don't know 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 5% 0% 2% 9% 0%
Totals 100% 100%  100% 101% 100%  99% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,556) (1,364) (576)  (593)  (391) (516) (518) (505) (589) (462) (669) (296) (591)
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3B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 18% 18% 18% 14% 32% 26% 10% 20% 19% 20% 19% 16% 20%
Somewhat favorable 22% 19% 25% 19% 37% 25% 33%  24% 18% 17% 22% 25% 21%
Favorable 40% 37% 43% 33% 69% 50% 44% 44% 37% 37%  42% 41% 41%
Somewhat unfavorable 9% 10% 9% 9% 3% 13% 16%  10% 8% 4% % 10% 15%
Very unfavorable 41% 45% 36% 48% 21% 23% 22% 34% 47% 54% 36% 45% 38%
Unfavorable 50% 55% 45% 58% 24% 36% 39% 44% 55% 59% 43% 55% 54%
Don’t know 10% 8% 12% 10% 8% 13% 18% 12% 9% 4% 15% 4% 6%
Totals 100%  100% 100% 100%  101% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,555) (706) (849) (1,035) (179)  (205)  (206) (294) (592) (463) (685)  (421) (287)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 18% 20% 42% 3% 37%  15% 7%  43% 7% 3% 39% 3% 3%
Somewhat favorable 22% 23% 43% 5% 39%  26% 9% 39% 19% 9% 39% 16% 8%
Favorable 40% 44% 85% 8% 7% 41% 16% 82% 26% 12% 7% 19% 11%
Somewhat unfavorable 9% 8% 8% 5% 9%  15% 5% 7%  13% 8% 9% 13% 7%
Very unfavorable 41% 44% 3% 84% 9%  32% 74% 4%  45%  74% 6% 42% 7%
Unfavorable 50% 52% 11% 89% 18% 47% 79% 11% 57% 83% 15% 56% 85%
Don’t know 10% 5% 4% 3% 6% 12% 5% 7% 17% 5% 8% 25% 5%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,555) (1,364) (576)  (593)  (391) (516) (517) (505) (588) (462) (669) (295) (591)
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3C. Favorability of Elected Officials — Mike Johnson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 11% 14% 8% 12% 9% 10% 9% 6% 11% 16% 10% 13% 10%
Somewhat favorable 18% 21% 16% 20% 15% 14% 16%  18%  18% 22% 14% 21% 25%
Favorable 29% 35% 23% 32% 24% 23% 25% 24% 30% 38% 24% 34% 35%
Somewhat unfavorable 9% 11% % 10% 4% 11% 16% % 8% % 8% 10% 13%
Very unfavorable 22% 25% 20% 21% 33% 18% 11% 26% 24% 28% 20% 22% 26%
Unfavorable 32% 36% 28% 31% 37% 29% 27% 33% 32% 35% 28% 32% 39%
Don’t know 39% 29% 49% 36% 39% 48% 48%  43% 38% 28%  48% 34% 26%
Totals 99%  100%  100% 99%  100% 101% 100% 100%  99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,550) (702) (848) (1,032) (178) (204) (205) (293) (591) (461) (882) (419) (287)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 11% 11% 4% 21% 3% 4%  25% 6% 6% 21% 5% 3% 20%
Somewhat favorable 18% 21% 12% 32% 10% 20% 2% 15% 15% 26% 12% 13% 28%
Favorable 29% 33% 16% 53% 13% 24% 51% 21% 21% 47% 17% 17% 48%
Somewhat unfavorable 9% 10% 9% 10% 8% 13% 8% 11% 8%  10% 10% 9% 8%
Very unfavorable 22% 26% 46% % 46%  22% 8% 38% 23% % 38% 22% 6%
Unfavorable 32% 36% 56% 17% 54% 35% 16% 48% 30% 16% 48% 31% 14%
Don’t know 39% 32% 28% 30% 33%  41% 33% 31% 49% 3% 34% 52% 37%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,550) (1,358) (572) (591) (389) (514) (516) (500) (588) (462) (664) (295) (591)
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3D. Favorability of Elected Officials — Mitch McConnell

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 3% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 6% 3% 2% 3% 2% 8%
Somewhat favorable 17% 19% 16% 18% 16% 16% 22%  19% 13% 17% 14% 22% 19%
Favorable 21% 23% 19% 22% 20% 20% 26% 25% 16% 19% 17% 25% 27%
Somewhat unfavorable 21% 23% 18% 23% 13% 21% 21%  12%  23% 26% 19% 24% 23%
Very unfavorable 40% 41% 40% 40% 44% 34% 22%  43%  46% 4% 3% 40% 42%
Unfavorable 61% 64% 59% 63% 58% 55% 43% 54% 70% 73%  56% 64% 65%
Don’t know 18% 14% 22% 16% 22% 26% 32%  21% 15% 8% 2% 11% 9%
Totals 99%  101% 99% 101% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,554) (704) (850) (1,035) (179) (204) (205) (294) (592) (463) (685) (421) (287)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 3% 4% 5% 4% 3% 2% 6% 5% 2% 4% 4% 1% 3%
Somewhat favorable 17% 17% 11% 23% 10% 19% 24% 15% 12% 26% 13% 14% 24%
Favorable 21% 21% 15% 27% 12% 21% 30% 20% 14% 30% 17% 15% 27%
Somewhat unfavorable 21% 21% 14% 31% 13% 21% 29% 16% 16% 32% 15% 9% 33%
Very unfavorable 40% 46% 61% 31% 61% 41% 28% 52% 45% 24% 53% 43% 25%
Unfavorable 61% 67% 75% 62% 74% 63% 57% 67% 61% 55% 68% 52% 58%
Don’t know 18% 12% 10% 11% 13% 16% 14% 13% 26% 15% 14% 33% 15%
Totals 99% 100%  101% 100% 100%  99% 101% 101% 101% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,554) (1,363) (576) (592)  (391) (515) (517) (505) (589) (460) (669) (296)  (589)
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3E. Favorability of Elected Officials — Chuck Schumer

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 12% 12% 12% 9% 25% 17% 7% 11% 11% 18% 13% 9% 14%
Somewhat favorable 20% 21% 20% 19% 21% 22% 25%  22% 18% 1% 19% 24% 23%
Favorable 32% 33% 32% 28% 46% 39% 32% 33% 30% 35% 32% 33% 37%
Somewhat unfavorable 12% 12% 11% 13% 8% 10% 15%  13% 11% 10% 10% 15% 13%
Very unfavorable 31% 38% 25% 37% 17% 17% 12%  26% 39% 44% 27% 32% 35%
Unfavorable 43% 50% 37% 50% 25% 27% 27% 38% 50% 54%  36% 48% 49%
Don’t know 24% 17% 31% 21% 29% 34% 41% 28% 20% 11% 31% 20% 14%
Totals 99%  100% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,551) (705) (846) (1,033) (178) (205) (206) (294) (589) (462) (684) (419) (286)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 12% 15% 32% 2% 25%  14% 3%  29% 4% 3% 25% 3% 3%
Somewhat favorable 20% 21% 37% 6% 35%  23% 10% 37% 15% 9% 36% 10% 9%
Favorable 32% 35% 69% 8% 60% 36% 13% 65% 19% 12% 61% 13% 12%
Somewhat unfavorable 12% 11% 11% 11% 10% 16% 11% 11% 12% 13% 11% 15% 11%
Very unfavorable 31% 37% 4% 67% 8% 25% 58% 4%  35% 56% % 31% 58%
Unfavorable 43% 48% 15% 78% 18% 41% 69% 15% 47% 69% 18% 46% 70%
Don'’t know 24% 17% 17% 14% 22% 23% 17% 20% 34% 19% 21% 41% 19%
Totals 99% 101%  101% 100% 100% 101%  99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,551) (1,359) (573)  (593)  (391) (512) (517) (502) (587) (462) (666) (294) (591)
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The Economist/YouGov Poll

March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens

3F. Favorability of Elected Officials — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 13% 14% 12% 11% 27% 14% 10% 14% 12% 17% 14% 11% 16%
Somewhat favorable 13% 14% 13% 12% 16% 15% 21%  15%  12% 7%  11% 18% 15%
Favorable 27% 29% 25% 23% 43% 29% 31% 28% 24% 24% 25% 29% 31%
Somewhat unfavorable 11% 12% 10% 11% 9% 10% 14%  12% 9% 9% 5% 16% 15%
Very unfavorable 20% 26% 15% 24% 15% 13% 7% 15% 26% 30% 19% 19% 24%
Unfavorable 31% 38% 25% 35% 23% 23% 21% 27% 35% 39% 24% 35% 40%
Don’t know 43% 34% 51% 42% 33% 48% 48% 44% 41% 37% 51% 36% 30%
Totals 100% 100%  101%  100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,553) (705) (848) (1,035) (178)  (204)  (206) (294) (589) (464) (685)  (420) (287)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 13% 15% 34% 1% 31% 12% 4% 32% 5% 2% 29% 3% 1%
Somewhat favorable 13% 13% 24% 4% 21%  17% %  23% 10% 7% 22% 9% 6%
Favorable 27% 28% 58% 5% 52% 30% 11% 56% 15% 9% 51% 12% 8%
Somewhat unfavorable 11% 11% 7% 15% 9% 12% 13% 9% 11% 12% 9% 10% 13%
Very unfavorable 20% 24% 3% 44% 5% 14%  39% 3%  22%  38% 3% 22% 38%
Unfavorable 31% 35% 10% 59% 14% 26% 52% 12% 32% 50% 12% 32% 51%
Don’t know 43% 3% 32% 36% 3% 45% 37% 32% 53% 42% 36% 57% 41%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 101% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,553) (1,361) (575) (592)  (390) (515) (517) (503) (589) (461) (667) (296) (590)
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The Economist/YouGov Poll

March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens

4A. Issue Importance — Jobs and the economy

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 70% 71% 69% 69% 75% 72% 53% 76% < 74% T74% 71% 69% 2%
Somewhat Important 27% 25% 28% 28% 22% 25% 44%  18% 24%  25% 25% 29% 24%
Important 97% 96% 98% 96% 98% 97% 96% 94% 98% 98%  96% 97% 96%
Not very Important 3% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 5% 1% 1% 3% 2% 4%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%
Not Important 3% 4% 2% 4% 2% 3% 4% 6% 2% 2% 4% 3% 4%
Totals 101% 101%  100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (707)  (851)  (1,038) (179) (205) (206) (295) (592) (465) (687) (421) (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 70% 71% 62% 82% 5% 68% 81% 61% 71% 79% 60% 71% 80%
Somewhat Important 27% 25% 34% 16% 39% 27% 18% 36% 25% 18% 37% 25% 17%
Important 97% 97% 96% 98% 96% 95% 99% 97% 96% 97% 97% 95% 98%
Not very Important 3% 3% 3% 2% 4% 4% 0% 3% 3% 2% 3% 4% 2%
Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1%
Not Important 3% 3% 4% 2% 4% 5% 1% 3% 4% 3% 3% 5% 2%
Totals 101% 100%  100% 100% 101% 100%  99% 101%  99% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,558) (1,366) (576) (595) (390) (518) (519) (505) (589) (464) (669) (296) (593)
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The Economist/YouGov Poll

March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens

4B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 58% 58% 57% 61% 43% 56% 36% 49% 65% 75%  52% 62% 61%
Somewhat Important 30% 30% 30% 27% 40% 33% 4%  32% 25% 22%  32% 26% 30%
Important 87% 88% 86% 88% 82% 89% 80% 81% 90% 96% 84% 88% 91%
Not very Important 10% 9% 12% 9% 15% 10% 17%  14% 9% 3% 13% 9% 8%
Unimportant 2% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 5% 1% 0% 3% 3% 1%
Not Important 13% 12% 14% 12% 18% 11% 20% 19% 10% 4% 16% 12% 9%
Totals 100% 100%  101%  100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,558) (707) (851) (1,038) (179)  (205)  (206) (295) (592) (465) (687)  (421) (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 58% 62% 41% 87% 38% 52% 80% 38% 56% 80% 37% 53% 82%
Somewhat Important 30% 26% 40% 10% 38% 36% 17% 43% 30% 15% 42% 35% 14%
Important 87% 89% 81% 97% 75% 87% 97% 80% 86% 95% 79% 87% 96%
Not very Important 10% 9% 15% 2% 20%  10% 3% 1% 11% 4% 18% 8% 3%
Unimportant 2% 2% 4% 1% 4% 2% 1% 3% 3% 1% 3% 5% 1%
Not Important 13% 11% 19% 3% 25% 13% 3% 20% 14% 5% 21% 13% 4%
Totals 100% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,558) (1,366) (576)  (595)  (390) (518) (519) (505) (589) (464) (669) (296)  (593)
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The Economist/YouGov Poll

March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens

4C. Issue Importance — Climate change and the environment

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 43% 41% 45% 39% 58% 49% 50% 51% 35% 39% 45% 41% 43%
Somewhat Important 27% 23% 30% 26% 24% 34% 33% 2% 28% 20%  30% 26% 23%
Important 70% 64% 76% 65% 82% 83% 83% 78% 63% 59% 74% 66% 66%
Not very Important 15% 16% 14% 17% 12% 6% 9% 13% 17% 20% 14% 18% 14%
Unimportant 15% 20% 10% 18% 6% 11% 8% 9% 20% 21% 11% 16% 19%
Not Important 30% 36% 24% 35% 18% 17% 17% 22% 37% 41%  26% 34% 34%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,558) (707)  (851)  (1,038) (179) (205) (206) (295) (592) (465) (687) (421) (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 43% 43% 70% 16% 69% 45% 23% 62% 44% 22% 65% 38% 22%
Somewhat Important 27% 25% 26% 21% 24%  32% 22% 30% 25% 26% 27% 32% 24%
Important 70% 68% 95% 38% 93% 76% 46% 92% 69% 47% 93% 70% 46%
Not very Important 15% 15% 4% 26% 6% 15% 23% 6% 14%  25% 6% 15% 25%
Unimportant 15% 17% 1% 36% 1% 9%  32% 1% 1% 2% 2% 14% 30%
Not Important 30% 32% 5% 62% 7% 24% 54% 8% 31% 53% 7% 30% 54%
Totals 100% 100%  101% 99% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,558) (1,366) (576) (595) (390) (518) (519) (505) (589) (464) (669) (296) (593)
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The Economist/YouGov Poll

March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens

4D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 47% 49% 44% 47% 51% 47% 36% 42%  49%  58%  42% 48% 49%
Somewhat Important 40% 37% 43% 40% 35% 44% 48% 43% 37% 35% 43% 41% 37%
Important 87% 87% 87% 87% 86% 91% 84% 85% 86% 92% 85% 89% 86%
Not very Important 10% 10% 10% 10% 11% 8% 12% 11%  10% 6% 11% 9% 11%
Unimportant 3% 3% 3% 3% 4% 1% 3% 4% 3% 1% 4% 2% 2%
Not Important 13% 13% 13% 13% 14% 9% 16% 15% 14% 8% 15% 11% 14%
Totals 100% 99% 100% 100%  101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

(1,556) (707) (849) (1,038) (177)  (205)  (206) (295) (590) (465) (685)  (421)  (288)

Unweighted N

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 47% 51% 48% 55% 42% 47% 56% 41% 44% 56% 42% 41% 56%
Somewhat Important 40% 39% 43% 34% 45%  43% 33% 46% 41%  33% 45% 42% 33%
Important 87% 90% 91% 89% 87% 89% 89% 87% 85% 89% 87% 83% 89%
Not very Important 10% 8% 8% 8% 12% 9% 8% 13% 10% 8% 12% 10% %
Unimportant 3% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 5% 3% 1% % 3%
Not Important 13% 10% 9% 11% 13% 11% 11% 13% 15% 11% 13% 17% 11%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
(1,556) (1,364) (575) (595) (390) (517) (519) (504) (588) (464) (668) (295) (593)

Unweighted N
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The Economist/YouGov Poll

March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens

4E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 65% 68% 62% 66% 63% 63% 48% 56% 69%  85%  68% 66% 58%
Somewhat Important 28% 23% 32% 26% 31% 32% 39%  33% 28% 13% 25% 27% 37%
Important 93% 92% 94% 93% 95% 95% 87% 89% 96% 98% 93% 93% 95%
Not very Important 6% 6% 5% 6% 3% 3% 10% 9% 3% 2% 5% 6% 5%
Unimportant 1% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 0% 2% 1% 0%
Not Important 7% 8% 6% 7% 5% 5% 13% 11% 4% 2% 7% 7% 5%
Totals 100% 99%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (707)  (851)  (1,038) (179) (205) (206) (295) (592) (465) (687) (421) (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 65% 68% 57% 83% 50% 62% 83% 53% 63% 81% 52% 60% 82%
Somewhat Important 28% 26% 36% 14% 40% 32% 15% 41% 2% 16% 40% 29% 14%
Important 93% 93% 94% 97% 90% 94% 97% 94% 90%  96% 93% 89% 96%
Not very Important 6% 6% 6% 2% 9% 5% 2% 5% 9% 3% % 8% 3%
Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%
Not Important 7% 7% 6% 3% 10% 6% 3% 6% 10% 4% 7% 11% 4%
Totals 100% 101%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,558) (1,366) (576) (595) (390) (518) (519) (505) (589) (464) (669) (296) (593)
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The Economist/YouGov Poll

March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens

4F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 59% 59% 59% 55% 70% 65% 55% 64% 55% 62%  62% 53% 59%
Somewhat Important 32% 32% 33% 35% 19% 29% 37%  26%  32%  34%  29% 37% 33%
Important 91% 90% 91% 90% 89% 94% 92% 91% 87% 96% 90% 90% 93%
Not very Important 8% 8% % 8% 8% 6% 6% 7%  11% 4% 8% 8% 6%
Unimportant 1% 1% 2% 2% 2% 0% 2% 2% 2% 0% 2% 2% 1%
Not Important 9% 10% 9% 10% 11% 6% 8% 9% 13% 4% 10% 10% 7%
Totals 100% 100%  101% 100% 99% 100% 100%  99% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,559) (708)  (851)  (1,039) (179) (205) (206) (295) (593) (465) (688) (421) (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 59% 59% 64% 56% 64% 57% 55% 62% 58% 56% 61% 56% 58%
Somewhat Important 32% 33% 29% 35% 31%  32% 34% 29% 33% 34% 31% 32% 33%
Important 91% 92% 94% 91% 94% 89% 90% 92% 91% 90% 92% 88% 91%
Not very Important 8% 7% 6% 7% 6% 10% 8% 8% 6% 9% 7% 9% 7%
Unimportant 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 3% 2%
Not Important 9% 8% 6% 9% 6% 11% 10% 8% 9% 10% 8% 12% 9%
Totals 100% 100%  100% 100% 101% 100%  99% 100%  99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,559) (1,367) (577) (595) (391) (518) (519) (506) (589) (464) (670) (296) (593)
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The Economist/YouGov Poll

March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens

4G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 69% 64% 74% 65% 79% 78% 67% 69% 67% 73% 73% 67% 61%
Somewhat Important 25% 27% 23% 27% 18% 20% 2%  24%  26% 22% @ 22% 28% 28%
Important 94% 91% 96% 93% 97% 97% 94% 93% 93% 95% 95% 94% 89%
Not very Important 5% 8% 3% 6% 3% 3% 5% 5% 6% 4% 4% 5% 11%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0%
Not Important 6% 9% 4% 7% 3% 3% 6% 7% 7% 5% 5% 6% 11%
Totals 100% 100%  101% 99%  100% 101% 99% 100% 100%  99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,559) (708)  (851)  (1,039) (179) (205) (206) (295) (593) (465) (688) (421) (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 69% 68% 78% 57% 81% 67% 61% 73% T72% 61% 75% 72% 61%
Somewhat Important 25% 26% 21% 32% 16% 27% 30% 25% 20% 31% 22% 19% 31%
Important 94% 93% 99% 89% 97% 94% 91% 98% 92%  92% 97% 90% 92%
Not very Important 5% 6% 1% 9% 3% 6% 8% 2% 8% 6% 3% 9% 6%
Unimportant 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 2%
Not Important 6% 7% 1% 11% 3% 6% 9% 2% 8% 8% 3% 10% 8%
Totals 100% 101%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,559) (1,367) (577) (595) (391) (518) (519) (506) (589) (464) (670) (296) (593)
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The Economist/YouGov Poll

March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens

4H. Issue Importance — Taxes and government spending

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 64% 66% 63% 65% 58% 64% 53% 60% 68% 73% 63% 64% 66%
Somewhat Important 30% 28% 32% 30% 31% 34% 41% 30% 28% 24%  30% 31% 27%
Important 94% 93% 95% 95% 89% 98% 93% 90% 96% 97% 93% 96% 93%
Not very Important 4% 5% 4% 4% 8% 2% 5% 9% 3% 2% 5% 4% 6%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 0%
Not Important 6% 7% 5% 5% 11% 2% 7% 10% 4% 3% 7% 4% 7%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,559) (708)  (851)  (1,039) (179) (205) (206) (295) (593) (465) (688) (421) (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 64% 67% 50% 84% 44%  64% 81% 49% 65% 79% 49% 65% 80%
Somewhat Important 30% 29% 43% 15% 46% 30% 18% 44% 271% 20% 43% 26% 19%
Important 94% 96% 93% 99% 90% 94% 99% 93% 92% 99% 92% 91% 99%
Not very Important 4% 3% 5% 1% 9% 5% 0% 6% 7% 1% 7% 7% 1%
Unimportant 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Not Important 6% 4% 7% 1% 10% 6% 1% 7% 8% 1% 8% 9% 1%
Totals 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,559) (1,367) (577) (595) (391) (518) (519) (506) (589) (464) (670) (296) (593)
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The Economist/YouGov Poll

March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens

4l. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 46% 36% 55% 45% 50% 47% 40% 50% 47%  46%  50% 44% 43%
Somewhat Important 28% 29% 26% 27% 30% 28% 35% 25% 26% 26% 25% 34% 28%
Important 74% 65% 81% 72% 79% 75% 75% 75% 73% 72% 74% 77% 71%
Not very Important 17% 21% 14% 18% 15% 16% 17%  15% 17% 19% 16% 15% 18%
Unimportant 9% 14% 5% 10% 6% 9% 8%  10% 10% 9%  10% 7% 11%
Not Important 26% 35% 19% 28% 21% 25% 25% 25% 27% 28% 26% 23% 29%
Totals 100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (708)  (850)  (1,039) (179) (204) (206) (294) (593) (465) (688) (421) (287)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 46% 48% 61% 37% 66% 41% 40% 57% 40% 41% 59% 32% 40%
Somewhat Important 28% 28% 29% 27% 23% 28% 28% 271% 26% 30% 26% 30% 28%
Important 74% 75% 90% 64% 89% 70% 67% 84% 67% 70% 85% 62% 68%
Not very Important 17% 16% 9% 21% 11% 18% 21% 15% 20% 16% 13% 21% 19%
Unimportant 9% 9% 1% 16% 1%  12% 11% 1% 14% 13% 2% 17% 13%
Not Important 26% 25% 10% 36% 11% 30% 33% 16% 33% 30% 15% 38% 32%
Totals 100% 101%  100% 101% 101%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (1,366) (577) (594) (391) (518) (518) (506) (589) (463) (670) (296) (592)

33



The Economist/YouGov Poll

March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens

4J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 52% 50% 54% 47% 74% 62% 50% 55%  49% 58%  59% 45% 47%
Somewhat Important 33% 30% 35% 34% 21% 32% 3%  36% 31% 27% 28% 38% 32%
Important 85% 80% 89% 81% 95% 93% 87% 91% 79% 85% 87% 83% 80%
Not very Important 11% 13% 8% 14% 3% 4% 6% % 16% 11% 8% 13% 16%
Unimportant 4% % 3% 5% 2% 3% 7% 2% 5% 4% 5% 4% 4%
Not Important 15% 20% 11% 19% 5% 7% 13% 9% 21% 15% 13% 17% 20%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,558) (708)  (850)  (1,039) (179) (204) (206) (294) (593) (465) (688) (421) (287)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 52% 55% 74% 38% 73% 49% 43% 68% 48%  42% 69% 40% 41%
Somewhat Important 33% 29% 22% 34% 24%  35% 33% 28% 36% 34% 26% 42% 34%
Important 85% 84% 96% 73% 97% 84% 76% 95% 84% 76% 95% 82% 75%
Not very Important 11% 12% 4% 20% 3%  11% 17% 3% 13% 16% 4% 13% 17%
Unimportant 4% 4% 0% % 0% 5% % 2% 4% 8% 1% 5% 8%
Not Important 15% 16% 4% 27% 3% 16% 24% 5% 16% 24% 5% 18% 25%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (1,366) (577) (594) (391) (518) (518) (506) (589) (463) (670) (296) (592)
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The Economist/YouGov Poll

March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens

4K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Very Important
Somewhat Important
Important

Not very Important
Unimportant

Not Important

Totals
Unweighted N

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
50% 51% 50% 48% 62% 48% 47%  54%  471%  56%  52% 47% 48%
35% 33% 37% 35% 28% 44% 35%  39% 3%  32%  33% 39% 38%

86% 85% 87% 83% 90% 92% 82% 93% 81% 88% 85% 86% 86%
11% 11% 10% 12% % 4% 10% 5% 15% 10% 11% 12% 9%
4% 4% 4% 4% 3% 3% 7% 2% 4% 2% 4% 3% 5%

14% 15% 13% 17% 10% 8% 18% 7% 19% 12% 15% 14% 14%
100% 99%  101% 99%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
(1,559) (708)  (851)  (1,039) (179) (205) (206) (295) (593) (465) (688) (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent

Ideology Party ID

Party ID with Leaners

Total Voters Biden

Trump Lib Mod Con Dem Ind

Rep

Lean Dem

Ind Lean Rep

Very Important
Somewhat Important
Important

Not very Important
Unimportant

Not Important

50% 56% 69%
35% 31% 26%
86% 87%  95%
11% 11% 5%
4% 2% 0%
14% 13% 5%

45% 66% 48% 44% 61%  48%
34% 29% 37%  35% 33% 3%

79% 9%5% 86% T79% 94% 85%
17% 3% 11% 15% 4%  11%
4% 2% 3% 6% 1% 4%

21% 5% 14% 21% 6% 15%

43%
34%
78%
16%
7%
22%

61%
32%
94%
5%
1%
6%

42% 43%
42% 35%
84% 78%
13% 15%
3% %
16% 22%

Totals
Unweighted N

100%  100%  100%
(1,559) (1,367) (577)

100%  100%  99% 100%  99% 100%
(595)  (391) (518) (519) (506) (589)

100%
(464)

99%
(670)

100%  100%
(296) (593
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4L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Very Important
Somewhat Important
Important

Not very Important
Unimportant

Not Important

Totals
Unweighted N

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
54% 51% 56% 52% 67% 52% 39%  54% 55%  66%  54% 54% 56%
27% 24% 29% 26% 29% 29% 39%  28% 26%  16%  28% 29% 20%

81% 75% 86% 78% 95% 82% 78% 83% 80% 82% 82% 83% 76%
12% 13% 11% 14% 3% 11% 15% % 13% 13% 11% 9% 14%
7% 12% 3% 8% 2% 8% 7% 11% 6% 5% 6% 8% 11%

19% 25% 14% 22% 5% 18% 22% 17% 20% 18% 18% 17% 24%
100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 101%
(1,559) (708)  (851)  (1,039) (179) (205) (206) (295) (593) (465) (688) (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent

Ideology Party ID

Party ID with Leaners

Total Voters Biden

Trump Lib Mod Con Dem Ind

Rep

Lean Dem

Ind Lean Rep

Very Important
Somewhat Important
Important

Not very Important
Unimportant

Not Important

54% 55% 67%
27% 26% 23%
81% 81% 90%
12% 12% 7%
% % 3%
19% 19% 10%

50% 64% 49% 52% 57%  50%
25% 2%  28% 25% 31%  26%

75% 2% T7% T7% 88% 75%
16% 6% 13% 15% 8% 14%
9% 3%  11% 8% 4%  11%

25% 8% 23% 23% 12% 25%

55%
24%
79%
14%
6%
21%

58%
28%
86%
8%
5%
14%

46% 54%
30% 24%
75% 78%
13% 15%
12% %
25% 22%

Totals
Unweighted N

100%  100%  100%
(1,559) (1,367) (577)

100%  100% 101% 100% 100% 101%
(595)  (391) (518) (519) (506) (589)

99%
(464)

99%
(670)

101%  100%
(296) (593
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4M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 63% 62% 63% 62% 68% 63% 47% 53% 69% 78%  61% 65% 61%
Somewhat Important 29% 30% 29% 30% 23% 29% 41% 35% 25% 19% 32% 28% 30%
Important 92% 92% 92% 92% 91% 91% 88% 88% 94% 97% 92% 93% 91%
Not very Important 7% % % 7% 8% 8% 12% 9% 5% 2% 6% 7% 7%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 3% 1% 0% 2% 0% 1%
Not Important 8% 8% 8% 8% 9% 9% 12% 12% 6% 3% 8% 7% 9%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%  99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,558) (708)  (850)  (1,039) (179) (204) (206) (294) (593) (465) (688) (421) (287)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 63% 64% 51% 82% 45% 58% 81% 48% 63% 78% 49% 59% 79%
Somewhat Important 29% 28% 36% 16% 41%  32%  17%  42% 27% 19% 39% 30% 19%
Important 92% 92% 88% 98% 85% 90% 97% 90% 89% 97% 88% 89% 97%
Not very Important 7% % 11% 2% 13% 9% 2% 9%  10% 2% 10% 10% 2%
Unimportant 1% 1% 2% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Not Important 8% 8% 12% 2% 15% 10% 3% 10% 11% 3% 12% 11% 3%
Totals 100% 100%  100% 100% 101%  99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,558) (1,366) (577) (594) (391) (518) (518) (506) (589) (463) (670) (296) (592)
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4N. Issue Importance — Criminal justice reform

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 46% 43% 48% 42% 64% 53% 43%  48%  42% 51%  51% 41% 42%
Somewhat Important 37% 35% 38% 38% 27% 37% 45% 32% 38% 31% 35% 38% 37%
Important 82% 78% 86% 80% 91% 90% 88% 80% 80% 83% 85% 79% 79%
Not very Important 11% 13% 10% 13% 5% 6% 9% 11% 11% 13% 10% 15% 10%
Unimportant 6% 9% 5% 7% 3% 4% 3% 9% 9% 4% 5% 6% 11%
Not Important 18% 22% 14% 20% 9% 10% 12% 20% 20% 17%  15% 21% 21%
Totals 100%  100%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (708) (850) (1,039) (178)  (205)  (206) (295) (592) (465) (687)  (421) (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 46% 46% 50% 44% 47%  41%  48%  49%  43%  45% 49% 41% 45%
Somewhat Important 37% 36% 42% 29% 47%  40% 25% 45%  34%  31% 43% 3% 30%
Important 82% 82% 92% 73% 93% 80% 74% 93% T7% 76% 92% 78% 75%
Not very Important 11% 12% 7% 16% 7% 12%  16% 6% 13% 14% % 13% 16%
Unimportant 6% 6% 1% 11% 0% 8% 10% 1% 9% 9% 2% 10% 10%
Not Important 18% 18% 8% 27% 7% 20% 26% 7% 23% 24% 8% 22% 25%
Totals 100% 100%  100% 100% 101% 101% 99% 101% 99% 99% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,558) (1,366) (577)  (595)  (391) (518) (519) (506) (588) (464) (670) (295)  (593)
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40. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 76% 76% 76% 7% 72% 76% 62% 80% 79% 81% 79% 74% 4%
Somewhat Important 20% 19% 20% 19% 23% 18% 32% 15% 19% 15% 16% 23% 23%
Important 96% 95% 97% 96% 94% 95% 95% 94% 98% 96% 95% 97% 97%
Not very Important 3% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 5% 2% 4% 3% 3% 3%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 0% 3% 1% 0% 1% 2% 0% 0%
Not Important 4% 5% 3% 4% 6% 5% 5% 6% 2% 4% 5% 3% 3%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,559) (708) (851)  (1,039) (179) (205) (206) (295) (593) (465) (688) (421) (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 76% 76% 63% 90% 62% 72% 88% 62% 81% 85% 63% 83% 87%
Somewhat Important 20% 20% 30% 8% 31% 24% 10% 31% 15% 13% 31% 13% 11%
Important 96% 96% 93% 99% 93% 96% 98% 94% 97% 98% 94% 96% 98%
Not very Important 3% 3% 6% 1% 6% 4% 1% 5% 2% 2% 5% 2% 1%
Unimportant 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Not Important 4% 4% 7% 1% 7% 4% 2% 6% 3% 2% 6% 4% 2%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100%  99%  99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,559) (1,367) (577) (595) (391) (518) (519) (506) (589) (464) (670) (296) (593)

39



The Economist/YouGov Poll
March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens

5. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 21% 19% 22% 20% 21% 24% 21% 23% 23% 14% 24% 19% 17%
Immigration 16% 18% 14% 20% 2% 12% 3% 8% 19% 31% 13% 20% 17%
Health care 11% 9% 12% 10% 13% 12% 15% 6% 13% 8% 13% 10% 7%
Jobs and the economy 9% 10% 8% 9% 10% 10% 13%  16% 7% 3% 8% 8% 12%
Abortion % 4% 9% 8% 3% 5% 9% % 7% 4% 6% 7% 6%
Climate change and the environment 6% 6% % 6% % 9% 6% % 5% 9% % 7% 6%
National Security 6% 7% 4% 7% 3% 5% 2% 6% 5% 9% 6% 5% 6%
Taxes and government spending 5% 7% 3% 5% 2% 2% 4% 4% 5% 6% 4% 6% 6%
Civil rights 4% 3% 5% 2% 13% 5% 6% 4% 4% 4% 5% 4% 2%
Education 4% 4% 4% 2% 9% 6% 7% 5% 3% 1% 4% 3% 7%
Crime 3% 2% 4% 2% % 5% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3%
Civil liberties 3% 3% 3% 4% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 5%
Guns 3% 3% 3% 3% 2% 3% 0% 4% 3% 4% 3% 4% 2%
Criminal justice reform 1% 2% 1% 1% 5% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 1%
Foreign policy 1% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 0% 1% 1% 1% 1% 3%
Totals 100% 99% 100% 100%  101% 102% 99% 99% 101% 101% 101% 102% 100%
Unweighted N (1,554) (705) (849) (1,035) (178)  (205)  (206) (292) (592) (464) (683)  (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Inflation/prices 21% 19% 13% 21% 13% 27% 18% 17% 24% 21% 17% 27% 21%
Immigration 16% 19% 3% 38% 2%  11%  32% 3% 14%  32% 2% 13% 33%
Health care 11% 10% 18% 3% 18%  11% 6% 21% 7% 5% 19% 7% 4%
Jobs and the economy 9% 8% 7% 10% 7% 9%  12% 6% 8% 13% 7% 9% 12%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Abortion 7% % 10% 3% 12% 5% 5%  10% 7% 3% 11% 2% 4%
Climate change and the environment 6% 7% 15% 1% 13% 6% 2%  11% 6% 2% 11% 5% 2%
National Security 6% 6% 4% 7% 3% 5% 8% 3% 7% 7% 3% 7% 8%
Taxes and government spending 5% 6% 2% 8% 2% 5% 6% 1% 6% % 1% 6% 8%
Civil rights 4% 5% 10% 1% 10% 4% 0% % 4% 1% 8% 2% 1%
Education 4% 2% 4% 1% 5% 5% 3% 6% 4% 2% 5% 6% 1%
Crime 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 5% 3% 2% 6% 2%
Civil liberties 3% 4% 6% 2% 7% 2% 1% 4% 3% 1% 5% 2% 1%
Guns 3% 3% 4% 1% 4% 3% 2% 4% 3% 1% 4% 3% 1%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1%
Foreign policy 1% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%
Totals 100% 100%  100% 99% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 98% 100% 100%
Unweighted N (1,554) (1,364) (577) (595)  (391) (517) (518) (506) (585) (463)  (670)  (292)  (592)
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6. President Biden Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 17% 17% 15% 28% 19% 13% 17% 16% 21% 1% 15% 19%
Somewhat approve 22% 21% 23% 17% 38% 26% 32%  20% 21% @ 16%  22% 25% 25%
Approve 39% 37% 40% 32% 66% 45% 45% 37% 37% 37% 39% 40% 43%
Somewhat disapprove 11% 11% 11% 10% 10% 14% 16% 13%  10% 4% 11% 9% 14%
Strongly disapprove 45% 47% 42% 53% 19% 34% 26% 44% 49% 57%  43% 47% 40%
Disapprove 55% 58% 53% 63% 28% 48% 42% 57% 59% 60%  54% 55% 54%
Not sure 6% 5% 7% 5% 6% 6% 12% 6% 4% 3% 7% 4% 3%
Totals 101% 101% 100%  100% 101%  99%  99% 100% 100% 101% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,559) (708) (851) (1,039) (179)  (205)  (206) (295) (593) (465) (688)  (421)  (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 17% 20% 45% 1% 34%  18% 5%  40% 6% 4% 37% 2% 3%
Somewhat approve 22% 23% 43% 4% 39% 25% 10% 43% 1% 6% 41% 13% 6%
Approve 39% 42% 88% 5% 73% 43% 15% 83% 23% 10% 78% 15% 9%
Somewhat disapprove 11% 8% 7% 6% 9%  15% 8% 8%  14% 9% 10% 16% 8%
Strongly disapprove 45% 47% 2% 89% 12% 39% 76% 7%  49%  80% 8% 50% 82%
Disapprove 55% 55% 9% 95% 21% 54% 84% 15% 63% 90% 18% 65% 90%
Not sure 6% 2% 3% 0% 6% 3% 1% 3% 14% 0% 4% 19% 0%
Totals 101%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100%  99%  100%  100%  99%
Unweighted N (1,559) (1,367) (577)  (595)  (391) (518) (519) (506) (589) (464) (670) (296)  (593)
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7A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 19% 20% 19% 16% 29% 26% 10% 21% 19% 26% 19% 19% 23%
Somewhat approve 21% 20% 22% 18% 31% 23% 3%  20% 18%  13%  23% 21% 22%
Approve 40% 40% 40% 35% 59% 49% 46% 41% 37% 38% 41% 40% 45%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 13% 14% 13% 17% 13%  13% 11% 13% 17% 11%
Strongly disapprove 39% 41% 37% 45% 14% 27% 24% 37% 43%  47% 3% 37% 38%
Disapprove 52% 54% 50% 59% 29% 40% 41% 50% 56% 58%  49% 54% 49%
No opinion 8% 6% 10% 7% 12% 11% 13% 9% 7% 4% 9% 6% 5%
Totals 100%  100% 101% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,550) (703) (847) (1,036) (177)  (202)  (204) (292) (591) (463) (684)  (418)  (286)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 19% 23% 49% 3% 2%  19% 5%  45% 9% 4% 41% 5% 3%
Somewhat approve 21% 20% 38% 4% 30% 28% 11% 36% 18% 9% 35% 16% 8%
Approve 40% 43% 87% 7% 72% 47% 16% 80% 28% 12% 76% 21% 12%
Somewhat disapprove 13% 12% 7% 13% 10% 13% 16% 9% 14% 1% 9% 19% 16%
Strongly disapprove 39% 40% 1% 7% 10% 34% 66% 5% 45%  67% 8% 43% 69%
Disapprove 52% 52% 7% 91% 19% 47% 81% 14% 59% 84% 16% 62% 85%
No opinion 8% 5% 6% 2% 8% 6% 3% 6% 13% 4% 8% 17% 3%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101%  99% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,550) (1,359) (575)  (593)  (388) (515) (516) (502) (586) (462) (666) (295)  (589)
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7B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 11% 13% 10% 9% 25% 12% 11%  16% 9% 9%  12% 12% 12%
Somewhat approve 20% 19% 20% 17% 20% 29% 27%  15% 18% 20% 21% 18% 23%
Approve 31% 32% 30% 26% 45% 40% 38% 31% 27% 29% 33% 29% 34%
Somewhat disapprove 15% 14% 17% 12% 27% 18% 22%  20% 13% 8% 14% 15% 20%
Strongly disapprove 45% 49% 42% 54% 16% 33% 23% 39% 54% 59%  43% 49% 42%
Disapprove 61% 63% 59% 66% 43% 51% 45% 60% 67% 68%  57% 64% 62%
No opinion 9% 5% 11% 8% 12% 9% 17% 9% 6% 3%  10% 7% 4%
Totals 100% 100%  100%  100% 100%  101%  100%  99% 100%  99% 100%  101%  101%
Unweighted N (1,552) (704) (848) (1,037) (176)  (203)  (204) (292) (592) (464) (685)  (420)  (285)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 11% 12% 26% 2% 22%  11% 6%  25% 5% 3% 23% 2% 3%
Somewhat approve 20% 20% 40% 3% 36%  23% % 38% 14% % 37% 11% 5%
Approve 31% 32% 66% 5% 58% 34% 12% 63% 20% 9% 60% 13% 9%
Somewhat disapprove 15% 15% 22% 5% 22%  20% 8% 22%  16% 8% 22% 18% %
Strongly disapprove 45% 48% 4% 89% 11% 38% 7% 7% 50% 81% 9% 49% 82%
Disapprove 61% 62% 26% 94% 32% 57% 86% 29% 66% 88% 31% 67% 89%
No opinion 9% 5% 8% 1% 9% 9% 2% 8% 15% 3% 9% 19% 2%
Totals 100%  100% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 102%  100%  99%  99%
Unweighted N (1,552) (1,360) (575)  (593)  (389) (516) (517) (502) (587) (463) (666) (295)  (591)
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7C. Biden Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 15% 17% 14% 12% 25% 19% 11%  19% 14% 18% 14% 15% 19%
Somewhat approve 24% 24% 24% 21% 27% 29% 3%  20% 22%  19%  24% 25% 32%
Approve 39% 40% 38% 34% 52% 48% 47% 39% 36% 37%  38% 41% 51%
Somewhat disapprove 13% 13% 14% 13% 17% 15% 18%  14% 12% 10% 14% 14% 11%
Strongly disapprove 33% 35% 31% 39% 14% 25% 17% 31% 36% 45% 31% 33% 31%
Disapprove 46% 48% 45% 52% 31% 41% 35% 45% 49% 55%  45% 47% 42%
No opinion 15% 12% 17% 15% 17% 12% 18% 16% 16% 8% 17% 12% 7%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,545) (702) (843) (1,032) (174) (203)  (202) (292) (586) (465) (682)  (417)  (287)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 15% 18% 38% 2% 34%  14% 5%  35% 7% 3% 33% 2% 3%
Somewhat approve 24% 24% 43% 4% 33%  32% 13%  40% 22% 9% 40% 20% 9%
Approve 39% H%  81% 6% 67% 46% 18% 75% 29% 12%  73%  22%  12%
Somewhat disapprove 13% 13% 9% 15% 14% 15% 13% 13% 13% 14% 13% 14% 14%
Strongly disapprove 33% 36% 3% 71% 11%  24%  60% 5% 35% 60% 6% 33% 62%
Disapprove 46%  49% 13%  85%  25% 39% 72% 18% 48% 74%  19%  47%  76%
No opinion 15% 9% 6% 9% 8% 15% 10% % 23%  14% 8% 32% 12%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,545) (1,357) (572)  (592) (388) (512) (515) (501) (585) (459) (665) (293)  (587)

45



The Economist/YouGov Poll

March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens

7D. Biden Issue Approval — Health care

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 19% 20% 19% 15% 35% 26% 15%  20% 18% 24% 20% 17% 20%
Somewhat approve 23% 24% 22% 21% 28% 24% 3%  21% 21% 17% 21% 25% 27%
Approve 42% 44% 40% 37% 62% 50% 49% 41% 40% 1% 41% 43% 47%
Somewhat disapprove 14% 11% 16% 14% 13% 10% 15%  12%  15% 14% 15% 15% 12%
Strongly disapprove 30% 33% 27% 35% 9% 25% 17% 29% 32% 38%  30% 29% 28%
Disapprove 44% 44% 43% 49% 22% 36% 32% 41% 47% 52% 45% 44% 40%
No opinion 14% 12% 17% 14% 16% 15% 19% 18%  13% 7%  14% 13% 13%
Totals 100% 100% 101%  99% 101%  100%  100% 100%  99% 100% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,547) (703)  (844) (1,033) (176)  (204)  (205) (292) (588) (462) (682)  (419)  (285)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 19% 22% 46% 2% 37%  21% 7%  45% 8% 4% 40% 6% 4%
Somewhat approve 23% 23% 38% 8% 32%  32% 12% 33% 2% 11% 35% 21% 12%
Approve 42%  45% 83%  10%  69% 52% 19% 78% 32% 15%  75%  26%  15%
Somewhat disapprove 14% 13% 7% 18% 11%  12% 1% 8% 16% 1% 8% 19% 17%
Strongly disapprove 30% 33% 2% 63% 8% 22%  53% 4%  30% 56% 5% 30% 56%
Disapprove 44%  46% 9%  81%  20% 34% 70% 12% 47% 73%  13%  49%  73%
No opinion 14% 9% 8% 9% 12% 14% 10% 10% 21% 11% 12% 25% 11%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%  99% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,547) (1,356) (573)  (590)  (388) (515) (514) (501) (585) (461) (665) (293)  (589)

46



The Economist/YouGov Poll

March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens

7E. Biden Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 14% 12% 11% 22% 19% 10% 14% 14% 15% 12% 13% 16%
Somewhat approve 20% 20% 20% 18% 22% 21% 30% 21% 14% 18%  19% 21% 26%
Approve 33% 34% 32% 29% 44% 40% 40% 35% 28% 33% 31% 34% 42%
Somewhat disapprove 15% 13% 16% 13% 24% 14% 16%  15%  18% 8% 16% 12% 14%
Strongly disapprove 43% 46% 40% 50% 20% 36% 28% 39%  47% 56%  42% 46% 39%
Disapprove 58% 59% 56% 63% 44% 50% 44% 54% 65% 64%  58% 58% 53%
No opinion 9% 6% 12% 8% 12% 10% 16%  12% 7% 3% 11% 8% 5%
Totals 100%  99%  100%  100% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,550) (705) (845) (1,034) (178)  (202)  (205) (294) (590) (461) (684)  (419)  (285)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 13% 16% 34% 3% 30% 11% 5%  30% 6% 4% 28% 3% 3%
Somewhat approve 20% 21% 42% 3% 32%  27% 8%  42% 13% 5% 40% 9% 4%
Approve 33% 37% 76% 6% 62% 38% 13% 72% 18% 9% 68% 11% 7%
Somewhat disapprove 15% 11% 12% 6% 16% 18% 11% 13% 18% 12% 14% 21% 12%
Strongly disapprove 43% 47% 3% 87% 11% 3% 74% 6% 48% 7% 8% 48% 79%
Disapprove 58% 57% 15% 93% 27% 55% 84% 20% 66% 89% 22% 68% 90%
No opinion 9% 6% 9% 2% 11% % 3% 8% 16% 3% 10% 20% 2%
Totals 100%  101% 100%  101%  100% 100% 101%  99% 101% 101%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,550) (1,358) (572)  (592) (389) (516) (515) (501) (587) (462) (665) (295)  (590)
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7F. Biden Issue Approval — Abortion

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 16% 15% 17% 15% 21% 17% 9% 16% 15% 22% 15% 18% 17%
Somewhat approve 21% 22% 19% 19% 22% 26% 3% 19% 18% 15%  18% 20% 30%
Approve 36% 37% 36% 34% 42% 43% 42% 35% 33% 37% 33% 38% 46%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 11% 23% 17% 18%  15% 12% 9%  15% 14% 11%
Strongly disapprove 34% 37% 32% 40% 16% 26% 20% 33% 37% 44%  34% 33% 35%
Disapprove 47% 49% 46% 50% 39% 43% 37% 48% 49% 53% 48% 47% 46%
No opinion 16% 14% 18% 16% 19% 14% 20% 17% 17%  10%  19% 15% 7%
Totals 100%  100% 100% 101%  101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,552) (705) (847) (1,035) (178)  (204)  (205) (294) (589) (464) (685)  (420)  (286)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 16% 19% 40% 2% 34%  15% 5% 34% 10% 3% 33% 5% 3%
Somewhat approve 21% 21% 36% % 34%  28% 8% 38% 15% 9% 37% 10% 9%
Approve 36% 39% 76% 9% 67% 43% 13% 72% 25% 12% 70% 16% 12%
Somewhat disapprove 13% 12% 12% 12% 12% 14% 14% 12% 14% 14% 12% 14% 13%
Strongly disapprove 34% 36% 4% 68% 10% 24%  62% 8% 34% 62% 8% 34% 63%
Disapprove 47% 49% 15% 79% 22% 39% T76% 20% 48% 76% 20% 48% 76%
No opinion 16% 12% 9% 11% 11%  18% 11% 8% 27% 12% 9% 36% 12%
Totals 100% 100% 101% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,552) (1,361) (575)  (592)  (391) (514) (516) (503) (588) (461) (667) (295)  (590)
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7G. Biden Issue Approval — Guns
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 14% 12% 10% 24% 17% 12% 14% 10% 15% 13% 12% 15%
Somewhat approve 20% 20% 20% 18% 27% 21% 30% 1% 18% 17% 18% 23% 23%
Approve 33% 34% 32% 28% 51% 38% 42% 31% 29% 32% 31% 35% 38%
Somewhat disapprove 17% 16% 18% 16% 22% 21% 19% 16% 21% 11% 18% 16% 17%
Strongly disapprove 34% 39% 30% 40% 14% 25% 17%  31% 39% 46% 34% 35% 32%
Disapprove 51% 55% 48% 56% 36% 46% 36% 48% 60% 57%  52% 51% 49%
No opinion 16% 11% 20% 16% 12% 16% 22% 21% 12% 11% 17% 14% 14%
Totals 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,547) (706) (841) (1,034) (177) (202)  (203) (293) (587) (464) (684)  (418)  (285)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 13% 15% 30% 2% 25%  13% 6%  29% 6% 3% 26% 3% 4%
Somewhat approve 20% 20% 38% 5% 34%  24% 9% 36% 16% 8% 35% 13% %
Approve 33% 35% 68% 7% 59% 37% 15% 65% 22% 11% 61% 16% 11%
Somewhat disapprove 17% 16% 14% 13% 17% 20% 15% 17% 20% 15% 16% 25% 14%
Strongly disapprove 34% 37% 5% 72% 11% 26%  62% 7%  34%  64% 7% 31% 65%
Disapprove 51% 53% 18% 85% 28% 46% T7% 23% 54% 78% 24% 56% 79%
No opinion 16% 12% 13% 8% 13% 1% 8% 12% 24% 11% 15% 28% 10%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,547) (1,357) (574)  (590)  (387) (514) (516) (502) (586) (459) (666) (293)  (588)
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7H. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 15% 12% 12% 22% 17% 14%  16% 11% 12% 13% 11% 17%
Somewhat approve 21% 21% 22% 19% 28% 26% 28% 1% 20% 22% @ 20% 25% 25%
Approve 34% 35% 34% 30% 49% 43% 42% 34% 31% 34% 33% 37% 43%
Somewhat disapprove 14% 12% 15% 11% 24% 15% 19% 16% 12% 8% 1% 12% 14%
Strongly disapprove 38% 42% 35% 46% 13% 26% 17%  34%  46% 52% 34% 42% 36%
Disapprove 52% 54% 50% 58% 37% 41% 37% 50% 58% 60% 51% 54% 49%
No opinion 13% 10% 16% 12% 13% 16% 22% 16% 11% 6% 16% 9% 8%
Totals 99%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,551) (705) (846) (1,034) (178) (204) (205) (293) (589) (464) (686) (418) (286)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 13% 15% 30% 2% 25%  13% %  31% 4% 4% 27% 3% 3%
Somewhat approve 21% 23% 45% 5% 40%  27% 6% 41% 16% 7% 40% 11% 6%
Approve 34% 38% 75% 7% 65% 40% 13% 72% 20% 11% 68% 14% 10%
Somewhat disapprove 14% 11% 9% 9% 11% 16% 15% 12% 1% 12% 13% 18% 12%
Strongly disapprove 38% 42% 2% 81% 7% 33% 68% 4%  40% 72% 5% 40% 73%
Disapprove 52% 53% 11% 90% 19% 48% 83% 16% 57% 84% 18% 59% 85%
No opinion 13% 9% 14% 3% 17%  12% 4% 12%  23% 4% 14% 27% 5%
Totals 99% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  99% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,551) (1,360) (575)  (592)  (390) (514) (517) (504) (588) (459) (668) (296)  (587)
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71. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 15% 12% 11% 26% 17% % 1%  13% 16% 12% 14% 17%
Somewhat approve 21% 21% 21% 17% 31% 27% 371% 1% 16% 16%  20% 21% 25%
Approve 34% 36% 32% 28% 57% 44% 44% 34% 30% 33% 32% 35% 42%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 12% 16% 12% 14%  16% 11% 9%  13% 11% 16%
Strongly disapprove 47% 49% 44% 54% 19% 40% 30%  42% 53% 57% 4% 48% 40%
Disapprove 59% 60% 58% 66% 35% 52% 44% 57% 65% 66%  60% 59% 56%
No opinion 7% 3% 10% 6% 9% 4% 12% 9% 6% 2% 8% 6% 3%
Totals 101% 99% 101% 100%  101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,545) (702) (843) (1,032) (176) (201) (203) (290) (590) (462) (682) (419) (285)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 14% 16% 34% 2% 29%  13% 5%  31% 7% 3% 28% 4% 2%
Somewhat approve 21% 21% 43% 3% 32%  30% 8% 39% 18% 5% 39% 12% 6%
Approve 34% 37% 7% 5% 60% 43% 13% 69% 25% 8% 67% 17% 8%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 6% 17%  10% 8% 16% 11% 10% 14% 15% 9%
Strongly disapprove 47% 47% 3% 88% 13%  41% 7% 9% 53% 80% 12% 53% 81%
Disapprove 59% 58% 17% 94% 30% 52% 86% 25% 64% 90% 26% 68% 90%
No opinion 7% 4% 6% 1% 9% 6% 2% 6% 11% 2% 7% 15% 2%
Totals 101%  99% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%  99%  100%
Unweighted N (1,545) (1,356) (576)  (588)  (389) (514) (513) (504) (583) (458) (668) (292)  (585)
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8. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 5% 5% 4% 4% 8% 7% 8% 10% 1% 1% 3% 5% 9%
Somewhat approve 13% 15% 11% 11% 20% 17% 24%  11%  11% 7%  12% 14% 19%
Approve 17% 20% 15% 15% 27% 24% 32% 20% 12% 8% 15% 19% 27%
Neither approve nor disapprove 15% 14% 16% 15% 17% 15% 20% 15% 14% 12% 19% 11% 13%
Somewhat disapprove 25% 25% 26% 27% 16% 24% 17%  25% 28% 30% 27% 28% 21%
Strongly disapprove 3%%  37%  34% 37%  31% 29% 21%  32%  39%  46%  32% 35% 33%
Disapprove 60% 61% 60% 64% 47% 53% 38% 57% 67% 76%  59% 63% 54%
Not sure 7% 5% 9% 6% 8% 9% 11% 8% 7% 4% 8% 6% 6%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,556) (707) (849) (1,038) (179)  (203)  (208) (293) (592) (465) (686)  (420)  (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Strongly approve 5% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 9% 1% 5% 7% 0% 4%
Somewhat approve 13% 13% 17% 10% 12% 16% 13% 21% 6% 12% 18% 6% 11%
Approve 17% 18% 23% 15% 17% 21% 18% 30% 7% 16% 25% 6% 15%
Neither approve nor disapprove 15% 14% 11% 15% 8% 18% 16% 15% 13% 18% 13% 18% 16%
Somewhat disapprove 25% 25% 21% 31% 27%  21%  29% 22% 22% @ 32% 23% 16% 32%
Strongly disapprove 35% 40% 41% 36% 40% 36% 33% 30% 47% 28% 34% 44% 31%
Disapprove 60% 65% 62% 67% 67% 57% 63% 52% 69% 60% 58% 60% 64%
Not sure 7% 4% 4% 3% 8% 4% 3% 4%  11% 6% 5% 16% 5%
Totals 100%  101% 100%  100%  100% 100%  99% 101% 100% 101%  100%  100%  99%
Unweighted N (1,556) (1,366) (577)  (594)  (391) (518) (517) (506) (587) (463) (670) (294)  (592)
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9. Generic Congressional Vote

If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <60K 50-100K 100k +
The Democratic Party candidate 43% 39% 46% 37%  72% 49% 59%  45%  39%  38%  44% 44% 43%
The Republican Party candidate 42% 46% 38% 50%  11% 33% 26%  37%  46% 50%  39% 43% 45%
Other 3% 4% 2% 3% 2% 2% 0% 4% 3% 2% 3% 3% 3%
Not sure 9% 9% 10% 9% 7% 12% 10% 8% 11% 9%  10% 9% 9%
| would not vote 3% 2% 4% 2% 7% 3% 5% 6% 1% 1% 4% 1% 1%
Totals 100% 100%  100%  101%  99%  99%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,363) (630) (733)  (928) (148)  (173)  (161) (243) (526) (433) (566)  (383) (273)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
The Democratic Party candidate 43% 43% 95% 1% 85%  45% 9%  94%  28% 1% 92% 12% 1%
The Republican Party candidate 42% 42% 1% 90% 6% 32% 80% 1% 30% 92% 2% 19% 91%
Other 3% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 9% 0% 1% 17% 0%
Not sure 9% 9% 3% 6% 5%  15% 6% 1%  26% 5% 3% 42% 6%
| would not vote 3% 3% 0% 1% 2% 4% 2% 2% % 1% 2% 10% 1%
Totals 100%  100% 100%  100%  99%  99%  99%  99% 100%  99%  100%  100%  99%
Unweighted N (1,363) (1,363) (577)  (592)  (361) (462) (466) (472) (462) (429) (614) (204)  (545)
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10. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 16% 20% 12% 18% 9% 17% 14%  15%  15% 19% 13% 17% 21%
Somewhat approve 27% 32% 22% 28% 27% 20% 33%  20% 29% @ 27%  24% 33% 32%
Approve 43% 52% 34% 46% 36% 37% 47% 35% 43% 46% 37% 49% 54%
Somewhat disapprove 16% 13% 19% 16% 13% 21% 9% 18% 18% 18% 18% 15% 14%
Strongly disapprove 27% 23% 31% 26% 32% 30% 20% 33% 28% 21% 2% 26% 24%
Disapprove 44% 37% 50% 42% 45% 51% 30% 51% 46% 45% 46% 41% 38%
Not sure 14% 12% 15% 13% 19% 12% 23% 14% 11% 9% 18% 10% 9%
Totals 100%  100% 99% 101%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,558) (707) (851) (1,038) (179)  (205)  (206) (295) (592) (465) (688)  (421)  (287)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 16% 18% 9% 28% 4% 16% 27% 12% 10% 2% 10% 9% 26%
Somewhat approve 27% 29% 16% 43% 14%  25% 45% 21% 22%  39% 18% 18% 41%
Approve 43%  47% 25% 71%  18% 40% 72% 33% 32% 65%  28%  27%  67%
Somewhat disapprove 16% 15% 16% 14% 20% 19% 11% 16% 19% 14% 18% 18% 14%
Strongly disapprove 27% 29% 52% 6% 54%  29% 7%  42%  31% 8% 45% 30% %
Disapprove 44% 44% 68% 20% 74% 47% 18% 58% 50% 22% 63% 48% 20%
Not sure 14% 9% 7% 9% 8% 13% 10% 10% 18% 13% 9% 25% 12%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 102% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (1,366) (577)  (595)  (391) (518) (518) (506) (589) (463) (670) (296)  (592)
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11. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 2% 1% 3% 3% 0% 0% 0% 3% 3% 1% 2% 4% 1%
Liberal 8% 8% 8% 8% 8% % 12% 7% % 8% 10% 8% 8%
Total Liberal 10% 9% 11% 11% 9% 7% 12% 10% 11% 9% 12% 12% 9%
Moderate 26%  30% 24% 30% 21% 25% 21% 27% 25%  31% 23% 29% 32%
Conservative 23%  28% 18% 25% 16% 21% 27% 13% 23% 28% 19% 28% 28%
Very conservative 20% 18% 22% 16% 31% 26% 11% 24% 21% 20%  20% 21% 20%
Total Conservative 43% 46% 40% 41% 46% 47% 38% 36% 44% 48% 39% 49% 47%
Not sure 21% 15% 25% 18% 24% 20% 29% 27% 21% 12% 27% 10% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (967) (425) (542) (637) (116) (125) (83) (151) (389) (344) (439) (256) (170)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very liberal 2% 2% 1% 3% 0% 1% 5% 1% 1% 5% 1% 2% 4%
Liberal 8% 8% 5% 12% 10% 6% 10% 8% 5% 11% 7% 5% 11%
Total Liberal 10% 10% 6% 14% 10% 7%  14% 9% 7%  15% 8% 7% 14%
Moderate 26% 30% 12% 43% 9% 35% 35% 14% 27% 37% 14% 23% 40%
Conservative 23% 26% 27% 26% 22% 17% 32% 23% 20% 26% 22% 17% 27%
Very conservative 20% 22% 44% 4% 46%  18% 8% 39% 16% 5% 41% 11% 5%
Total Conservative 43% 47% 1% 30% 68% 35% 40% 62% 36% 31% 64% 28% 31%
Not sure 21% 12% 11% 13% 14% 24% 10% 14% 29% 17% 14% 42% 14%
Totals 100% 100% 100%  101%  101% 101% 100%  99%  98% 101% 99%  100%  101%
Unweighted N (967) (845) (339)  (397)  (224) (310) (360) (298) (363) (306) (388) (184) (395)
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12. Biden Run in 2024

Do you want Joe Biden to run for president again in 20247

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 32% 34% 30% 28% 56% 31% 35% 29% 30%  33% 32% 32% 34%
No 54% 52% 56% 58% 34% 53% 46% 55% 57%  56%  54% 58% 48%
Not sure 14% 14% 14% 14% 10% 15% 19% 16% 13% 10%  15% 10% 18%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100%  99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,557) (707)  (850)  (1,037) (179) (205) (206) (295) (592) (464) (687) (420) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 32% 37% 72% 14% 5% 31% 18% 66% 19% 11% 60% 12% 12%
No 54% 52% 17% 78% 30% 52% 2% 22% 61% 80% 27% 63% 79%
Not sure 14% 10% 10% 9% 11% 17% 10% 13% 20% 9% 13% 26% 9%
Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,557) (1,365) (576) (594) (391) (517) (518) (505) (589) (463) (669) (296) (592)
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13. Trump Run in 2024
Do you want Donald Trump to run for president again in 20247?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

40% 45% 35% 46% 18% 34% 30%  41% 41%  46%  40% 43% 40%

Yes

No 50% 45% 54% 45% 67% 54% 53% 46% 52%  47%  49% 48% 47%
Not sure 11% 10% 11% 10% 16% 11% 17% 14% 8% % 11% 9% 13%
Totals 101%  100%  100% 101%  101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,559) (708) (851)  (1,039) (179) (205) (206) (295) (593) (465) (688) (421) (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 40% 41% 4% 87% 10% 30% 70% 9% 34% 80% 8% 31% 79%
No 50% 52% 92% % 84% 58% 20% 83% 50% 14% 85% 45% 14%
Not sure 11% % 4% 6% 6% 11% 10% 9%  16% % 8% 24% %
Totals 101% 100%  100% 100% 100%  99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,559) (1,367) (577) (595) (391) (518) (519) (506) (589) (464) (670) (296) (593)
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14. Attention to 2024 Election

How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 42% 50% 35% 46% 34% 35% 23% 36% 4%  59%  34% 49% 56%
Some 31% 26% 35% 31% 31% 27% 31% 29% 32%  30% 28% 32% 29%
Only a little 19% 19% 19% 16% 19% 29% 33% 21% 16% 8%  26% 14% 12%
None at all 8% 5% 11% 7% 15% 9% 14% 14% 5% 3%  12% 5% 4%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,558) (707) (851) (1,039) (178) (205) (206) (295) (592) (465) (688) (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
A lot 42% 53% 56% 57% 45% 38% 53% 46% 32% 50% 45% 24% 48%
Some 31% 30% 29% 29% 3% 31% 30% 32% 32% 28% 32% 29% 31%
Only a little 19% 13% 13% 11% 17% 21% 14% 18% 22% 1% 20% 24% 15%
None at all 8% 4% 2% 3% 4%  10% 4% 4%  15% 5% 3% 23% 6%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (1,366) (577) (595) (391) (518) (519) (506) (588) (464) (670) (295) (593)
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15. Enthusiasm for Voting for President
How enthusiastic are you about voting for president in the upcoming election in November?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
31% 35% 26% 32% 29% 29% 14%  23% 37%  44%  26% 36% 38%

Extremely enthusiastic

Very enthusiastic 16% 18% 15% 18% 15% 11% 18% 14% 15% 18% 16% 17% 17%
Somewhat enthusiastic 15% 15% 16% 13% 26% 15% 23% 19% 11% 11% 16% 15% 15%
Not too enthusiastic 16% 14% 17% 16% 11% 20% 19% 15% 18% 11% 17% 17% 12%
Not at all enthusiastic 22% 18% 26% 21% 19% 25% 26% 29% 19% 16%  25% 16% 17%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,557) (706) (851) (1,037) (179) (205) (206) (294) (593) (464) (688) (421) (286)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Extremely enthusiastic 31% 39% 37% 50% 30% 23% 44% 32% 18% 44% 29% 12% 43%
Very enthusiastic 16% 19% 23% 18% 20% 15% 18% 23% 8% 19% 20% 5% 18%
Somewhat enthusiastic 15% 15% 16% 13% 15% 17% 13%  21% 15% 11% 20% 13% 12%
Not too enthusiastic 16% 14% 15% 13% 16% 18% 14% 15% 19% 14% 18% 14% 15%
Not at all enthusiastic 22% 14% 10% 5% 18% 27% 12% 10% 42% 13% 14% 56% 12%
Totals 100% 101% 101% 99% 99% 100% 101% 101% 102% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,557) (1,365) (576)  (594)  (391) (517) (518) (505) (588) (464) (669) (295)  (593)
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16. Trial Heat - Biden v Trump

If an election for president were going to be held now and the Democratic nominee was Joe Biden and the Republican nominee was Donald Trump, would

you vote for...

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Joe Biden 42% 38% 46% 37% 68% 47% 56% 41% 41% 38%  44% 43% 39%
Donald Trump 44% 48% 39% 50% 15% 36% 29% 36% 48% 53%  42% 46% 45%
Other % 8% 6% 7% 6% % 7% 10% 6% 4% 5% % 8%
Not sure 3% 1% 4% 2% 5% 4% 2% 5% 2% 2% 3% 2% 3%
| would not vote 4% 4% 5% 4% % 6% 6% 8% 3% 3% 5% 2% 4%
Totals 100% 99%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,365) (632) (733) (929) (149) (173) (161) (244) (525) (435) (566) (383) (275)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Joe Biden 42% 42%  100% 0% 83%  46% 8% 89%  30% 3% 88% 17% 3%
Donald Trump 44% 44% 0% 100% 8% 33% 82% 2%  40% 89% 3% 35% 89%
Other 7% 7% 0% 0% 2%  12% 5% 3% 13% 5% 3% 23% 5%
Not sure 3% 3% 0% 0% 2% 4% 2% 2% 5% 2% 3% 8% 2%
| would not vote 4% 4% 0% 0% 5% 6% 3% 2%  11% 1% 3% 17% 2%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 98%  99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,365) (1,365) (577) (595) (361) (465) (465) (472) (465) (428) (614) (206) (545)
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17. Other Candidates
Who would you vote for?
Asked of those who prefer to vote for someone other than Trump or Biden

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Robert F. Kennedy, Jr. 34% 38% 31% 34% * * * * 36% * * * *
Cornel West 1% 0% 1% 1% * * * * 0% * * * *
Jill Stein 3% 0% 6% 2% * * * * 5% * * * *
Someone else 14% 15% 13% 13% * * * * 15% * * * *
Not sure 49% 47% 50% 50% * * * * 44% * * * *
Totals 101% 100%  101% 100% * * * * 100% * * * *
Unweighted N (82) (36) (46) (54) (8) (13) (17) (19) (31) (15) (29) (23) (20)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Robert F. Kennedy, Jr. 34% 34% % % * 28% % % 41% % % 32% *
Cornel West 1% 1% * * * 0% * * 1% * * 0% *
Jill Stein 3% 3% * * * 0% * * 0% * * 1% *
Someone else 14% 17% * * * 12% * * 15% * * 20% *
Not sure 49% 45% * * * 60% * * 43% * * 47% *
Totals 101% 100% * * * 100% * * 100% * * 100% *
Unweighted N (82) (74) (0) (0) (14) (41) (21) (13) (53) (16) (21) (39) (22)
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18. Biden Preference
Would you say you are mostly voting FOR Joe Biden or AGAINST Donald Trump?

Asked of those who say they would vote for Joe Biden if an election were held today
Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I'm mostly voting FOR Joe Biden 52%  57% 47% 47%  61% 62% 58% 51%  45%  55%  52% 51% 54%
I'm mostly voting AGAINST Donald Trump 47%  42% 51% 53%  38% 35% 40% 48% 54%  44%  46% 49% 45%
Not sure 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (612) (276) (336) (379) (103) (86) (98) (108) (227) (179) (259) (179) (115)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
I’'m mostly voting FOR Joe Biden 52% 52% 52% * 52%  47% 78% 58%  35% * 54% 31% *
I’'m mostly voting AGAINST Donald Trump 4%  48% 48% * 4% 51% 22%  41%  62% * 46% 62% *
Not sure 1% 1% 1% * 1% 2% 0% 1% 3% * 1% % *
Totals 100% 101% 101% * 100% 100% 100% 100% 100% * 101% 100% *
Unweighted N 612) (577) (577) (0) (312) (237) (38) (430) (170) (12) (558) (40) (14)
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19. Trump Preference

Would you say you are mostly voting FOR Donald Trump or AGAINST Joe Biden?
Asked of those who say they would vote for Donald Trump if an election were held today

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
I’'m mostly voting FOR Donald Trump 3%  74% 1% 71% 83% 7% 73% 71% 71% %  74% 2% 73%
I'm mostly voting AGAINST Joe Biden 25%  24% 27% 27% 10% 20% 20% 28% 28%  23%  24% 25% 26%
Not sure 2% 2% 2% 1% 7% 2% 7% 1% 1% 2% 2% 3% 1%
Totals 100% 100%  100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (660)  (327) (333) (495) (32) (74) (54) (104) (264) (238) (282) (186) (126)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
I’'m mostly voting FOR Donald Trump 73% 70% * 70% 70% 62% 76% * 69%  75% 66% 70% 73%
I'm mostly voting AGAINST Joe Biden 25% 28% * 28% 22%  34%  22% * 29%  23% 25% 27% 25%
Not sure 2% 2% * 2% 8% 4% 1% * 2% 2% 9% 2% 2%
Totals 100%  100% * 100% 100% 100%  99% * 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (660)  (595) (0) (595) (31) (168) (418) (25) (229) (406) (32) (106) (522)
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20. Winner - Biden v Trump

Regardless of who you prefer, who do you think would win the presidential election if Joe Biden were the Democratic candidate and Donald Trump were the

Republican candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Joe Biden 33% 34% 32% 28% 50% 38% 42% 32% 30% 31% 34% 33% 40%
Donald Trump 45% 49% 40% 51% 23% 35% 38%  41% 47%  49%  44% 47% 40%
Not sure 22% 17% 28% 21% 26% 27% 20% 27% 23%  20% 22% 20% 20%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,559) (708)  (851)  (1,039) (179) (205) (206) (295) (593) (465) (688) (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Joe Biden 33% 37% 79% 4% 63% 35% 14% 71% 21% 6% 68% 13% 6%
Donald Trump 45% 44% 5% 85% 14% 38% 71% 11% 45%  79% 12% 46% 79%
Not sure 22% 19% 15% 11% 22%  27% 15% 18% 3% 15% 20% 41% 15%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,559) (1,367) (577) (595) (391) (518) (519) (506) (589) (464) (670) (296) (593)
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21. Already Voted in Presidential Primary or Caucus
Have you already voted in your state’s presidential primary?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 45% 50% 41% 45% 32% 54% 51% 49% 43% 41% 3% 49% 55%
No 55% 50% 59% 55% 68% 46% 49% 51% 57% 59%  63% 51% 45%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,365) (631) (734) (930) (149) (172) (160) (244) (525) (436) (567) (382) (275)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 45% 45% 45% 48% 4%  40% 51% 44% 37% 52% 42% 40% 49%
No 55% 55% 55% 52% 56% 60% 49% 56% 63% 48% 58% 60% 51%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,365) (1,365) (576) (595) (361) (464) (466) (472) (464) (429) (613) (206) (546)
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22. Vote in 2024 Primary or Caucus

Will you vote in the Democratic or Republican Presidential primary or caucus in your state in 20247

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Democratic primary/caucus 32%  26% 37% 28%  52% 33% 35% 27% 32%  36% 36% 32% 22%
Republican primary/caucus 29%  33% 26% 34% 7% 27% 18% 28% 32%  31%  23% 34% 36%
Neither one 22%  26% 19% 23% 20% 20% 23% 30% 21% 18% 17% 21% 33%
Not sure 17% 15% 18% 15% 21% 20% 24% 16% 16% 15% 24% 12% 8%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (827) (348) (479) (565) (102) (97) (89) (141) (832) (265) (378) (224) (144)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Democratic primary/caucus 32% 32% 69% 2% 63%  35% 4% T74%  14% 1% 68% 2% 1%
Republican primary/caucus 29% 29% 3% 63% 5% 20% 63% 1%  17% 73% 2% 12% 67%
Neither one 22% 22% 15% 20% 18% 28% 21% 12% 44% 13% 16% 54% 18%
Not sure 17% 17% 13% 15% 14% 17% 13% 12% 25% 13% 13% 32% 15%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101%  99% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (827) (827) (345)  (334)  (225) (301) (245) (284) (319) (224) (382) (147) (298)
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23A. Candidate Enthusiasm — Joe Biden
How do you feel about the presidential candidate listed below?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Enthusiastic 15% 16% 14% 13% 29% 16% 13% 14% 16% 18% 15% 16% 17%
Satisfied but not enthusiastic 19% 18% 20% 15% 28% 21% 24% 16% 18% 18%  19% 20% 21%
Dissatisfied but not upset 18% 17% 18% 18% 16% 16% 23%  20% 17% 11%  16% 18% 23%
Upset 40% 41% 40% 47% 17% 34% 28% 37% 44% 50% 39% 41% 39%
Not sure 8% 8% 8% 6% 10% 12% 11%  12% 5% 4%  12% 5% 0%
Totals 100% 100%  100%  99% 100%  99%  99%  99% 100% 101% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,554) (705) (849) (1,037) (178)  (205)  (206) (294) (590) (464) (684)  (420)  (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Enthusiastic 15% 19% 44% 1% 33% 16% 5% 38% 7% 1% 35% 2% 1%
Satisfied but not enthusiastic 19% 19% 38% 3% 31% 20% 10% 36% 15% 5% 35% 12% 5%
Dissatisfied but not upset 18% 17% 14% 15% 22% 21% 13% 13% 21% 18% 17% 19% 18%
Upset 40% 42% 3% 79% 11% 34% 67% %  44%  71% 9% 45% 72%
Not sure 8% 3% 1% 2% 3% 9% 4% 5% 13% 4% 5% 22% 3%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100%  99%  99% 100%  99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,554) (1,363) (576) (592) (388) (518) (517) (505) (588) (461) (668) (296) (590)
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23B. Candidate Enthusiasm — Donald Trump
How do you feel about the presidential candidate listed below?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Enthusiastic 28% 31% 25% 34% 9% 18% 17% 29% 28% 36% 26% 31% 28%
Satisfied but not enthusiastic 16% 17% 16% 17% 16% 18% 22% 14% 16% 13% 17% 17% 18%
Dissatisfied but not upset 9% 10% 8% 8% 14% 10% 17% 8% 8% 5%  10% 9% 9%
Upset 40% 34% 45% 36% 52% 42% 36% 37% 43% 43% 38% 37% 42%
Not sure 7% % % 6% 9% 12% 9%  12% 5% 3% 9% 7% 2%
Totals 100% 99% 101% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,551) (705) (846) (1,036) (177)  (202)  (205) (294) (589) (463) (683)  (420)  (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Enthusiastic 28% 30% 2% 66% 7% 16% 57% 5% 19% 62% 4% 16% 59%
Satisfied but not enthusiastic 16% 15% 5% 27% 5% 21% 22% 11% 15% 23% 9% 14% 25%
Dissatisfied but not upset 9% 9% 9% 4% 5%  12% 9% 9%  13% 5% 8% 16% 6%
Upset 40% 43% 82% 2% 81%  45% 9% 71%  39% 8% 73% 32% 8%
Not sure 7% 3% 2% 2% 3% 5% 4% 5% 13% 2% 4% 21% 2%
Totals 100% 100%  100% 101% 101%  99% 101% 101%  99% 100% 98% 99% 100%
Unweighted N (1,551) (1,360) (575) (592) (387) (515) (518) (504) (585) (462) (668) (293) (590)
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24, Likelihood of a Biden-Trump Election in 2024
Do you think that Joe Biden will be the Democratic candidate for the 2024 presidential election in November and Donald Trump will be the Republican

candidate?
Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
Definitely will happen 33% 34% 33% 32% 39% 33% 22%  35% 36% 39% 32% 35% 40%
Probably will happen 44% 47% 41% 47% 36% 38% 48% 34% 46% 46%  41% 49% 42%
Probably will not happen 5% 6% 4% 6% 2% 4% 7% 7% 3% 4% 6% 5% 3%
Definitely will not happen 4% 3% 4% 3% 3% % 4% 4% 4% 3% 4% 3% 4%
Not sure 14% 11% 17% 12% 20% 18% 19% 20% 11% 7% 18% 9% 11%
Totals 100% 101% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,556) (708) (848)  (1,036) (179) (205) (206) (295) (592) (463) (685) (421) (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Definitely will happen 33% 37% 52% 27% 45%  34% 30% 46% 25% 29% 46% 16% 30%
Probably will happen 44% 45% 36% 54% 41%  42% 52% 38% 43% 51% 39% 40% 51%
Probably will not happen 5% 4% 1% 6% 4% 4% 7% 2% 6% 7% 3% 6% 7%
Definitely will not happen 4% 3% 1% 5% 3% 3% 3% 2% 5% 4% 1% 7% 4%
Not sure 14% 11% 10% 8% 7% 1% 8% 12% 20% 9% 11% 31% 8%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,556) (1,365) (577) (593) (391) (518) (518) (506) (587) (463) (670) (294) (592)
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25. Biden Cares about People Like You

How much do you think Joe Biden cares about the needs and problems of people like you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 23% 22% 23% 19% 38% 27% 13% 20% 25% 29% 23% 24% 23%
Some 20% 18% 21% 18% 22% 21% 3% 21% 13% 12% 22% 19% 21%
Not much 15% 15% 14% 15% 17% 12% 20% 16% 14% 9% 14% 16% 15%
Doesn't care at all 38% 40% 3% 44% 15% 33% 20% 34%  45% 48% 3% 39% 36%
Not sure 5% 5% 5% 4% 8% % 10% 8% 3% 1% 5% 2% 4%
Totals 101%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 99%  100% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,557) (706) (851) (1,039) (178)  (204)  (206) (293) (593) (465) (686)  (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
A lot 23% 27% 60% 1% 49%  22% 8% 54% 11% 3% 50% 5% 2%
Some 20% 19% 31% 6% 31% 22% 10% 28% 20% 10% 29% 18% 10%
Not much 15% 13% 6% 16% 10% 18% 16% 8% 18% 18% 8% 19% 19%
Doesn't care at all 38% 40% 1% 76% 8% 31% 65% 5% 42%  68% % 46% 67%
Not sure 5% 2% 1% 1% 2% 6% 2% 5% 9% 1% 5% 13% 1%
Totals 101% 101% 99% 100% 100%  99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,557) (1,366) (577) (595) (391) (517) (518) (505) (588) (464) (669) (295) (593)
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26. Biden Leadership Abilities

Would you say Joe Biden is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very strong 14% 15% 13% 11% 26% 17% 10% 12% 14% 17%  15% 12% 14%
Somewhat strong 24% 22% 26% 21% 34% 25% 38% 24% 19% 19% 23% 27% 25%
Somewhat weak 18% 16% 19% 16% 20% 22% 24% 22% 15% 10%  20% 15% 16%
Very weak 45% 48% 42% 52% 21% 36% 2%  42% 51%  54%  42% 46% 44%
Totals 101% 101%  100% 100%  101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,557) (707)  (850)  (1,039) (179) (203) (206) (293) (593) (465) (686) (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very strong 14% 16% 37% 0% 28%  13% 6% 33% 7% 1% 29% 4% 2%
Somewhat strong 24% 23% 46% 3% 43%  26% 10% 43% 22% 6% 43% 20% 5%
Somewhat weak 18% 14% 13% 8% 18%  23% 9% 18% 22% 12% 20% 24% 11%
Very weak 45% 46% 3% 89% 10% 3% 76% 6% 50%  80% % 52% 81%
Totals 101% 99% 99% 100% 99%  99% 101% 100% 101%  99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,557) (1,365) (576) (595) (390) (518) (518) (506) (587) (464) (670) (294) (593)
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27. Trump Cares about People Like You

How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of people like you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 29% 29% 28% 34% 9% 23% 17% 25% 31% 39% 27% 35% 28%
Some 18% 22% 14% 20% 13% 14% 22% 21% 17% 12% 18% 17% 22%
Not much 10% 10% 11% 9% 10% 17% 25% 9% 7% 4%  12% 10% 9%
Doesn't care at all 3% 32% 42% 32% 57% 38% 22%  36% 43% 43% 3% 34% 36%
Not sure 6% % 6% 4% 11% 9% 13%  10% 2% 1% 7% 4% 5%
Totals 100%  100% 101% 99%  100% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,559) (708) (851) (1,039) (179)  (205)  (206) (295) (593) (465) (688)  (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
A lot 29% 32% 4% 67% 5% 18% 5% 6% 20% 63% 5% 18% 60%
Some 18% 16% 7% 24% 8% 17% 24% 11% 20% 22% 10% 20% 25%
Not much 10% 10% 11% 5% 11% 15% 5% 15% 10% 7% 13% 12% 6%
Doesn't care at all 37% 40% 76% 3% 2% 42% 11% 63%  40% 6% 67% 34% %
Not sure 6% 3% 2% 1% 4% 8% 2% 6% 10% 2% 5% 16% 2%
Totals 100% 101%  100% 100% 100% 100%  99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,559) (1,367) (577) (595) (391) (518) (519) (506) (589) (464) (670) (296) (593)
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28. Trump Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very strong 36% 39% 32% 42% 13% 29% 25%  37% 35% 45% 36% 39% 34%
Somewhat strong 23% 23% 23% 22% 26% 24% 3% 1% 23%  17%  25% 26% 21%
Somewhat weak 12% 12% 12% 10% 18% 16% 22% 12% 10% %  12% 11% 13%
Very weak 29% 25% 32% 25% 43% 31% 15%  35% 31%  32%  28% 25% 32%
Totals 100% 99% 99% 99%  100% 100% 99% 101% 99% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,553) (704) (849) (1,036) (179) (204) (206) (294) (590) (463) (685) (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very strong 36% 38% 4% 79% 11% 2% 66% 7%  30% 2% % 27% 72%
Somewhat strong 23% 19% 13% 19% 14% 28% 23% 23% 24% 22% 21% 29% 23%
Somewhat weak 12% 9% 15% 1% 12%  18% 5% 15% 18% 3% 15% 25% 3%
Very weak 29% 34% 68% 1% 63%  30% 6% 55% 2% 4% 58% 19% 3%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,553) (1,362) (575) (595) (389) (515) (518) (504) (586) (463) (668) (293) (592)
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29. Support Haley or Trump Before Haley Dropped Out

Nikki Haley recently suspended her presidential campaign. Before she exited the race, which of the following candidates did you support to be the 2024

Republican nominee for president?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Donald Trump 7%  81% 70% 75% * 78% 76% 80% 73% %  75% 75% 80%
Nikki Haley 11% 9% 13% 12% * 6% 4% 6% 14% 13% 7% 13% 9%
Someone else 6% 6% 6% 6% * 4% 13% 3% 6% 4% 6% 5% 5%
Not sure 8% 5% 11% 7% * 11% 7% 11% 8% 5% 11% 6% 5%
Totals 101% 101%  100%  100% * 99% 100% 100% 101% 99%  99% 99% 99%
Unweighted N (592) (293) (299) (461)  (18) (63) (45) (89)  (238) (220) (244) (172) (118)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Donald Trump 76% 76% * 85% * 62%  80% * 82%  75% * * 76%
Nikki Haley 11% 12% * 7% * 21% 8% * 11% 11% * * 11%
Someone else 6% 6% * 5% * 6% 6% * 6% 6% * * 6%
Not sure 8% 5% * 4% * 10% 6% * 1% 9% * * 8%
Totals 101% 99% * 101% * 99% 100% * 100% 101% * * 101%
Unweighted N (592)  (545) (13) (485) (20)  (137) (415) (0) (129) (463) (0) (0) (592)
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30. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 7% % 6% 7% 7% 5% 13% 8% 4% 3% 6% 5% 13%
Good 21% 25% 18% 20% 31% 24% 26% 21% 18% 23% 18% 25% 29%
Fair 27% 28% 25% 25% 35% 24% 31% 22% 29% 25%  26% 27% 31%
Poor 41% 37% 45% 46% 23% 40% 24% 43% 47% 48%  46% 40% 28%
Don’t know 4% 2% 5% 3% 3% % 7% 6% 2% 1% 4% 3% 0%
Totals 100% 99% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,558) (707) (851)  (1,038) (179) (205) (205) (295) (593) (465) (688) (421) (287)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Excellent 7% % 13% 3% 12% 8% 3% 13% 3% 4% 12% 2% 4%
Good 21% 23% 46% 6% 36%  27% 11% 2% 13% 9% 39% 10% 8%
Fair 27% 25% 26% 19% 28% 29% 25% 28% 29% 23% 29% 28% 23%
Poor 41% 42% 11% 71% 20% 34% 61% 12% 51% 62% 15% 53% 64%
Don’t know 4% 3% 5% 1% 5% 3% 1% 5% 5% 1% 5% 7% 1%
Totals 100% 100%  101% 100% 101% 101% 101% 100% 101%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (1,366) (576) (595) (391) (518) (518) (505) (589) (464) (669) (296) (593)
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31. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Getting better 21% 23% 19% 20% 28% 24% 19%  19% 20% 27% 19% 22% 29%
About the same 27% 30% 25% 28% 33% 20% 40% 26% 26% 18%  25% 27% 34%
Getting worse 46% 43% 48% 49% 31% 49% 31%  45% 50% 53%  49% 45% 35%
Not sure 6% 4% % 4% 8% 8% 9% 10% 4% 2% 6% 6% 2%
Totals 100%  100% 99% 101%  100% 101% 99% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,559) (708)  (851)  (1,039) (179) (205) (206) (295) (593) (465) (688) (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Getting better 21% 24% 51% 5% 2%  22% 9%  43% 13% 8% 40% 10% 7%
About the same 27% 24% 29% 18% 28% 33% 23% 34% 26% 21% 35% 21% 22%
Getting worse 46% 47% 14% 76% 21% 39% 66% 16% 53% 69% 18% 58% 70%
Not sure 6% 4% 6% 2% 8% 5% 2% 7% 8% 2% 7% 11% 2%
Totals 100% 99%  100% 101% 99%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,559) (1,367) (577) (595) (391) (518) (519) (506) (589) (464) (670) (296) (593)
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32. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off financially than you were a year ago 16% 18% 14% 15% 26% 18% 20% 15% 17% 13% 11% 13% 36%
About the same financially as you were a year
ago 39% 35% 42% 36% 46% 38% 44%  45% 34% 35% 3% 46% 37%
Worse off financially than you were a year ago 40% 40% 40% 45% 20% 40% 26% 36% 45%  51%  47% 40% 27%
Not sure 5% 6% 3% 4% 9% 5% 10% 4% 3% 1% 4% 1% 0%
Totals 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100%  99% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,559) (708)  (851)  (1,039) (179) (205) (206) (295) (593) (465) (688) (421) (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Better off financially than you were a year ago 16% 18% 31% 8% 271%  17% 10% 30% 10% 10% 28% 7% 9%
About the same financially as you were a year
ago 39% 38% 49% 23% 51%  44% 29% 50% 37% 29% 50% 38% 28%
Worse off financially than you were a year ago 40% 42% 17% 68% 20% 34% 59% 16% 45%  60% 18% 44% 61%
Not sure 5% 2% 2% 1% 2% 5% 2% 5% 8% 1% 4% 11% 2%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,559) (1,367) (577) (595) (391) (518) (519) (506) (589) (464) (670) (296) (593)
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33. Employment Status

Which of the following best describes your current employment status?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Full-time 35% 37% 32% 36% 30% 32% 31% 52% 41% 10% 16% 45% 69%
Part-time 14% 14% 13% 14% 11% 15% 28% 10% 11% 8% 16% 13% 7%
Temporarily laid off 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0%
Unemployed 9% 11% 8% 7% 20% 11% 18% 13% 7% 1%  14% 4% 4%
Retired 21% 22% 21% 25% 16% 10% 0% 1% 16% 71% 22% 23% 15%
Permanently disabled 10% 9% 12% 9% 16% 13% 5% 11% 16% 6%  20% 4% 1%
Homemaker 5% 1% 9% 6% 0% 7% 3% 9% 7% 1% 6% 7% 3%
Student 3% 2% 3% 1% 5% 8% 10% 2% 0% 0% 4% 2% 0%
Other 2% 2% 3% 2% 1% 4% 3% 1% 2% 4% 3% 2% 2%
Totals 100% 99%  101% 101% 99% 100% 99%  99% 100% 101% 102% 101% 101%
Unweighted N (1,559) (708) (851)  (1,039) (179) (205) (206) (295) (593) (465) (688) (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Full-time 35% 38% 36% 37% 38% 38% 31% 34% 34% 36% 35% 35% 34%
Part-time 14% 12% 15% 10% 10% 18% 14% 16% 12% 12% 15% 11% 13%
Temporarily laid off 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
Unemployed 9% 7% 6% 5% 10% 9% 6% 8% 14% 6% 8% 17% 7%
Retired 21% 25% 23% 29% 17% 19% 28% 20% 18% 27% 19% 14% 27%
Permanently disabled 10% 9% 11% 8% 15% 6% 9%  14% 9% 8% 13% 8% 8%
Homemaker 5% 5% 5% 6% 4% 3% % 4% 5% 6% 3% 6% 6%
Student 3% 1% 1% 1% 3% 4% 1% 2% 4% 1% 3% 4% 1%
Other 2% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 3%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 98% 98% 99%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep

Unweighted N (1,559) (1,367) (577)  (595)  (391) (518) (519) (506) (589) (464)  (670)  (296)  (593)
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34. Enrolled Student
Are you currently enrolled as a student?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Full-time student 3% 3% 3% 1% 10% 6% 9% 3% 1% 0% 4% 1% 4%
Part-time student 4% 4% 4% 5% 1% 6% 17% 2% 0% 0% 4% 5% 3%
Not a student 93% 93% 93% 94% 89% 89% 74%  94%  99% 100%  93% 94% 94%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 100%  99% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,559) (708)  (851)  (1,039) (179) (205) (206) (295) (593) (465) (688) (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Full-time student 3% 2% 2% 2% 1% 6% 2% 3% 3% 3% 2% 5% 2%
Part-time student 4% 3% 5% 1% 4% 4% 5% 5% 5% 2% 6% 3% 3%
Not a student 93% 95% 94% 97% 95% 90% 94% 92% 92% 95% 92% 92% 95%
Totals 100% 100%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,559) (1,367) (577) (595) (391) (518) (519) (506) (589) (464) (670) (296) (593)
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35. Student Job
Do you have a job outside of school?
Asked of students

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Full-time job 1% * * * * * 0% * * * * *
Part-time job 27% * * * * * 31% * * * * *
No job outside of school 73% * * * * * 69% * * * * *
Totals 101% * * * * * 100% * * * * *
Unweighted N (36) (15) (1) (15) (6) (12) (30) (4) 2) (0) (17) (11) (3)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Full-time job 1% * * * * * * * * * * * *
Part-time job 27% * * * * * * * * * * * *
No job outside of school 73% * * * * * * * * * * * *
Totals 101% * * * * * * * * * * * *
Unweighted N (36) (24) (11) (7) (15) (13) (4) (12) (19) (5) (19) (12) (5)
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36. Unemployment or Inflation

Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Unemployment 3% 3% 3% 2% 5% 4% 8% 4% 1% 2% 4% 3% 2%
Inflation 49% 53% 46% 54% 31% 41% 22%  45% 62%  62%  42% 56% 58%
Both equal 42% 39% 46% 39% 56% 50% 62%  48% 34%  31%  48% 39% 35%
Not sure 5% 5% 5% 5% 8% 4% 9% 4% 3% 5% 5% 3% 5%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 99% 101% 101% 100% 100%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,558) (707)  (851)  (1,039) (179) (204) (205) (295) (593) (465) (688) (420) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Unemployment 3% 2% 4% 1% 4% 5% 2% 5% 2% 2% 5% 3% 2%
Inflation 49% 55% 51% 61% 46% 47% 57% 42% 52%  54% 45% 46% 57%
Both equal 42% 39% 38% 3% 43%  42%  40% 46%  40%  41% 45% 43% 39%
Not sure 5% 4% 7% 1% 7% 6% 1% 6% 6% 3% 6% 9% 3%
Totals 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,558) (1,366) (576) (595) (391) (517) (519) (506) (588) (464) (669) (296) (593)
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37. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Mostly positive 15% 17% 13% 15% 19% 14% 14%  15% 14% 18% 12% 15% 25%
Equally positive and negative 29% 29% 29% 28% 37% 25% 3%  21%  31% 29% 28% 35% 26%
Mostly negative 39% 38% 41% 42% 22% 37% 36% 40% 38% 42% 39% 37% 37%
Not heard much news about the economy at all 16% 15% 17% 14% 21% 25% 16% 24% 16% 10% 21% 12% 12%
Totals 99% 99%  100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,556) (707) (849) (1,039) (179)  (204)  (206) (293) (592) (465) (687)  (420) (287)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Mostly positive 15% 18% 32% 8% 30% 16% 8% 29% 10% % 27% 6% %
Equally positive and negative 29% 30% 40% 23% 35% 30% 271% 37% 25% 26% 3% 21% 26%
Mostly negative 39% 40% 19% 57% 26% 37% 53% 19% 45% 54% 22% 43% 55%
Not heard much news about the economy at all 16% 11% 9% 12% 10% 18% 13% 15% 21% 13% 14% 30% 12%
Totals 99% 99%  100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,556) (1,365) (576)  (594)  (390) (517) (518) (505) (587) (464) (669) (295) (592)
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38. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Growing 22% 24% 20% 23% 21% 18% 16% 19% 23%  29% 16% 25% 35%
Staying about the same 27% 33% 22% 27% 29% 30% 3%  29% 28% 18%  25% 30% 32%
Shrinking 34% 34% 35% 36% 25% 33% 31% 33% 33% 41%  40% 33% 26%
Not sure 16% 9% 23% 14% 24% 19% 19% 18% 16% 12% 19% 12% 7%
Totals 99%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,557) (707) (850)  (1,038) (178) (205) (205) (294) (593) (465) (687) (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Growing 22% 26% 51% 5% 2% 2%  12%  42% 1% % 41% 11% %
Staying about the same 27% 28% 24% 28% 24%  32% 21% 30% 22% 31% 29% 20% 29%
Shrinking 34% 35% 12% 59% 21%  28% 51% 15% 37% 52% 17% 34% 53%
Not sure 16% 12% 13% 8% 14% 18% 10% 13% 24% 11% 13% 34% 11%
Totals 99% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,557) (1,365) (575) (595) (390) (517) (519) (505) (588) (464) (668) (296) (593)
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39. Are We in a Recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 40% 39% 42% 42% 40% 38% 3% 4%  41%  39% 47% 40% 34%
No 34% 39% 29% 34% 36% 31% 26% 3%% 3% 40% 29% 38% 47%
Not sure 25% 21% 29% 24% 24% 31% 3%  21%  24% 21% 24% 23% 19%
Totals 99% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,559) (708)  (851)  (1,039) (179) (205) (206) (295) (593) (465) (688) (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Yes 40% 41% 21% 59% 26% 35% 55% 25% 42% 55% 26% 44% 54%
No 34% 37% 59% 19% 53% 36% 25% 52% 27% 24% 50% 24% 23%
Not sure 25% 22% 20% 22% 21%  30% 20% 23% 31% 21% 24% 32% 23%
Totals 99% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,559) (1,367) (577) (595) (391) (518) (519) (506) (589) (464) (670) (296) (593)
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40. Recession Likely in 12 Months

How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 3% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 4%
Somewhat likely 15% 15% 15% 16% 12% 17% 17% 11% 17% 15% 12% 16% 20%
Not very likely 19% 23% 16% 19% 15% 21% 18% 18% 19% 22% 14% 22% 26%
Not at all likely 6% % 4% 5% 12% 4% 5% 5% 5% % 5% 7% 6%
Not sure 16% 12% 20% 15% 17% 17% 19%  18% 15% 14% 19% 11% 11%
Not asked - Already in a recession 41% 40% 42% 42% 40% 39% 37%  45%  41%  39%  47% 40% 34%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 99% 101% 100%  99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,558) (707)  (851)  (1,039) (179) (204) (206) (294) (593) (465) (688) (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Very likely 3% 3% 2% 4% 3% 2% 5% 3% 3% 4% 2% 4% 4%
Somewhat likely 15%  14% 1%  16%  13% 19% 15% 14% 15% 17% 14% 14% 17%
Not very likely 19% 21% 35% 10% 30% 21% 12% 31% 15% 11% 32% 11% 10%
Not at all likely 6% % 14% 2% 11% 5% 3% 12% 3% 2% 10% 3% 2%
Not sure 16% 13% 16% 9% 18% 18% 11% 16% 21% 11% 16% 24% 12%
Not asked - Already in a recession 41% 41% 21% 59% 26% 35% 55% 26% 42%  55% 26% 44% 54%
Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 102%  99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,558) (1,367) (577) (595) (391) (517) (519) (505) (589) (464) (669) (296) (593)
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41. Best Economic Indicator

For you personally, which of the following do you consider the best measure of how the national economy is doing?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The stock market index 5% 5% 5% 5% 4% 5% 7% % 3% 4% 4% 4% 10%
The unemployment rate and job reports 16% 17% 14% 13% 21% 20% 18% 21% 13% 12% 14% 14% 25%
The prices of goods and services you buy 55% 55% 55% 60% 48% 44% 44%  48% 61% 64% 5% 61% 48%
Your personal finances 9% 10% 9% 9% 12% 10% 7% 8% 12%  10% 8% 12% 12%
Don’t know 14% 13% 16% 13% 15% 21% 24%  16% 11% 10% 19% 9% 5%
Totals 99% 100%  99%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 102%  100%  100%
Unweighted N (1,556) (708) (850) (1,037) (178)  (205)  (206) (295) (592) (463) (686)  (420)  (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
The stock market index 5% 6% 9% 3% 7% 8% 3% 8% 4% 4% 8% 3% 4%
The unemployment rate and job reports 16% 15% 25% 7% 26%  15% 9% 23% 15% 8% 23% 17% 7%
The prices of goods and services you buy 55% 59% 43% 73% 45%  48% 2% 44% 53% 70% 44% 47% 71%
Your personal finances 9% 10% 11% 12% 11% 10% 9% 12% 8% 9% 11% 8% 9%
Don’t know 14% 10% 11% 5% 11% 18% 8% 13% 20% 9% 14% 25% 9%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,556) (1,364) (575)  (594)  (391) (516) (518) (506) (587) (463) (668) (296)  (592)
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42. Importance of Stock Market
How important is the issue of what happens in the stock market to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very important 20% 20% 21% 23% 21% 12% 20% 15% 21% 25% 12% 24% 34%
Somewhat important 38% 39% 37% 37% 33% 45% 3%  37% 38% 39% 3% 35% 46%
Not very important 26% 26% 25% 25% 22% 29% 25% 29% 25% 23% 30% 27% 16%
Unimportant 16% 15% 17% 15% 23% 15% 17% 19% 16% 13% 22% 14% 4%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,557) (707)  (850)  (1,038) (179) (204) (206) (294) (592) (465) (687) (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very important 20% 23% 22% 25% 14%  22% 27% 20% 16% 26% 19% 16% 24%
Somewhat important 38% 39% 41% 39% 38% 40% 38% 41% 34% 39% 40% 27% 42%
Not very important 26% 23% 21% 25% 25% 26% 24% 25% 29% 23% 23% 36% 22%
Unimportant 16% 14% 16% 10% 23% 13% 10% 14% 21% 12% 17% 21% 12%
Totals 100% 99%  100% 99% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,557) (1,367) (577) (595) (391) (517) (519) (505) (589) (463) (669) (296) (592)
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43. National Unemployment Problem
How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very serious 25% 22% 28% 23% 31% 33% 3%% 35% 20% 13% 28% 22% 21%
Somewhat serious 34% 33% 35% 34% 28% 33% 36% 38% 30% 33% 33% 37% 34%
A minor problem 24% 25% 24% 26% 24% 20% 14% 14%  32% 34% 23% 25% 28%
Not a problem 9% 13% 6% 10% 11% 8% 3% 6% 12% 16% 7% 13% 11%
Not sure 7% % 8% 6% % 5% 12% 8% 6% 4% 9% 3% 7%
Totals 99%  100% 101% 99%  101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,557) (707) (850) (1,038) (179)  (205)  (205) (295) (592) (465) (687)  (420)  (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very serious 25% 22% 13% 28% 19% 23% 29% 16% 29%  30% 18% 33% 29%
Somewhat serious 34% 36% 29% 41% 20% 33% 3% 31% 34% 3% 30% 33% 39%
A minor problem 24% 25% 30% 22% 32% 24% 23% 31% 20% 23% 30% 17% 22%
Not a problem 9% 12% 19% 5% 13% 12% 6% 13% 9% 5% 14% 6% %
Not sure 7% 6% 8% 4% 7% % 4% 9% 8% 4% 8% 10% 4%
Totals 99%  101%  99%  100%  100%  99%  99% 100% 100%  99%  100%  99%  101%
Unweighted N (1,557) (1,366) (576) (595) (390) (517) (519) (506) (587) (464) (670) (294) (593)
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44. Knowledge of Direction of Previous Month’s Unemployment Rate

Since last month, has the unemployment rate increased, decreased, or stayed the same?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increased 22% 24% 20% 23% 25% 22% 18% 24% 23% 23% 24% 19% 23%
Stayed the same 27% 32% 23% 28% 23% 23% 32% 23% 28%  26% @ 24% 33% 31%
Decreased 22% 22% 21% 21% 30% 17% 12%  21% 22%  29% 21% 22% 25%
Don’t know 29% 22% 36% 29% 22% 38% 38% 31% 27% 23% 31% 25% 21%
Totals 100%  100% 100% 101%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,558) (708) (850) (1,038) (179)  (205)  (206) (295) (592) (465) (687)  (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Increased 22% 23% 17% 29% 5% 21% 26% 16% 25% 25% 16% 25% 27%
Stayed the same 27% 29% 29% 30% 24% 29% 31% 31% 23% 28% 30% 18% 29%
Decreased 22% 23% 34% 14% 3% 22% 16% 31% 19% 14% 30% 18% 15%
Don’t know 29% 24% 19% 27% 27% 28% 27% 22% 33% 32% 24% 39% 30%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,558) (1,366) (576)  (595)  (391) (517) (519) (506) (588) (464) (670) (295)  (593)
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45. Jobs Increasing
Are the number of jobs in the United States...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increasing 33% 35% 31% 32% 40% 29% 28% 28% 34% 41% 30% 30% 47%
Staying the same 41% 41% 41% 41% 38% 44% 41%  46%  41%  35% 40% 44% 37%
Decreasing 26% 24% 28% 27% 22% 27% 31% 26% 25% 24% 31% 27% 16%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,552) (707) (845) (1,033) (178)  (205)  (205) (295) (590) (462) (684)  (420) (287)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Increasing 33% 36% 60% 17% 5% 32% 21% 52% 26% 20% 52% 22% 19%
Staying the same 41% 38% 30% 45% 27%  44%  45% 36% 41%  45% 34% 44% 46%
Decreasing 26% 26% 10% 38% 16% 24% 34% 12% 33% 34% 14% 34% 35%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,552) (1,361) (575)  (591)  (390) (514) (517) (504) (588) (460) (668) (295)  (589)
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46. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Higher gas prices 50% 52% 48% 52% 41% 48% 44% 48% 52% 53% 53% 49% 44%
The same gas prices 22% 24% 20% 24% 18% 17% 29% 23% 20% 18% 18% 26% 31%
Lower gas prices 9% 8% 9% 7% 18% 9% 7% 9% 9% 11% 10% 9% 10%
Not sure 19% 16% 23% 17% 22% 26% 20% 20% 19% 18% 19% 15% 15%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,556) (707) (849) (1,037) (178)  (205)  (206) (294) (592) (464) (687)  (419)  (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Higher gas prices 50% 50% 30% 66% 36% 45% 62% 30% 55% 64% 33% 55% 65%
The same gas prices 22% 22% 30% 14% 30% 25% 18% 35% 15% 18% 32% 12% 17%
Lower gas prices 9% 10% 14% % 10% 9% %  12% 8% % 12% 8% 6%
Not sure 19% 19% 26% 13% 24% 20% 12% 24% 22% 11% 24% 25% 12%
Totals 100% 101%  100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,556) (1,364) (574)  (595)  (390) (516) (519) (504) (588) (464) (668) (295)  (593)
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47. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A higher rate of inflation 41% 41% 41% 43% 35% 40% 33%  44%  44%  41%  45% 41% 33%
The same rate of inflation 28% 30% 26% 29% 24% 25% 35%  24% 26% 29%  25% 32% 36%
A lower rate of inflation 14% 15% 12% 13% 20% 16% 14% 10% 14% 17% 11% 17% 17%
Not sure 17% 14% 21% 15% 22% 20% 19% 22% 16% 14% 19% 10% 15%
Totals 100%  100%  100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,557) (708)  (849) (1,037) (179) (205) (206) (294) (592) (465) (688) (419) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
A higher rate of inflation 41% 41% 19% 61% 25% 35% 57% 22% 43% 58% 21% 46% 59%
The same rate of inflation 28% 28% 31% 26% 28% 33% 26% 32% 26% 26% 33% 22% 26%
A lower rate of inflation 14% 17% 33% 5% 26%  15% 6% 26% 10% 6% 25% 7% 5%
Not sure 17% 14% 18% 9% 21%  17% 11% 20% 21% 10% 21% 24% 10%
Totals 100% 100%  101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,557) (1,365) (577) (593) (391) (517) (518) (506) (589) (462) (670) (296) (591)
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48. Personal Impact of Inflation
How much have you felt the impact of high inflation in your own life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 60% 55% 66% 61% 56% 62% 53% 57% 68% 60% 66% 60% 47%
A little 37% 42% 31% 37% 34% 36% 43%  40% 31%  36% 32% 37% 49%
Not at all 3% 3% 3% 2% 10% 2% 4% 4% 1% 4% 3% 3% 4%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,556) (707) (849)  (1,038) (178) (205) (204) (295) (592) (465) (688) (418) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Alot 60% 62% 43% 79% 4% 55% 73% 43% 66% 73% 44% 68% 74%
A little 37% 34% 51% 19% 47%  41%  26% 54%  31%  25% 52% 28% 25%
Not at all 3% 3% 6% 2% 6% 3% 1% 4% 3% 2% 4% 4% 2%
Totals 100% 99%  100% 100% 100%  99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,556) (1,364) (577) (593) (390) (518) (518) (505) (587) (464) (669) (295) (592)
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49. Enough to Pay Bills this Month
Will you have enough money to pay this month’s bills?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Definitely 39% 41% 37% 41% 42% 26% 27% 37% 40% 50% 25% 45% 57%
Probably 36% 36% 36% 35% 29% 44% 43% 31% 37%  33%  34% 42% 34%
Probably not 11% 10% 12% 11% 10% 12% 13% 12% 9% 11%  18% 7% 4%
Definitely not 8% 8% 8% 9% 8% 8% 6% 14% 9% 4%  15% 3% 4%
Not sure 6% 5% 7% 5% 11% 9% 12% 6% 5% 3% 8% 3% 2%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,559) (708)  (851) (1,039) (179) (205) (206) (295) (593) (465) (688) (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Definitely 39% 41% 50% 33% 49% 39% 3% 4% 34% 35% 48% 26% 36%
Probably 36% 37% 35% 42% 33% 34% 40% 3% 34% 38% 32% 36% 39%
Probably not 11% 10% 7% 11% %  11% 11% 9% 11% 13% 9% 13% 12%
Definitely not 8% 7% 4% 10% 5% 9% 8% 6% 10% 10% 6% 12% 9%
Not sure 6% 4% 3% 4% 6% 6% 4% 3% 11% 4% 5% 14% 4%
Totals 100% 99% 99% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,559) (1,367) (577) (595) (391) (518) (519) (506) (589) (464) (670) (296) (593)
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50. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very worried 11% 11% 11% 8% 21% 19% 17% 9% 9% 5%  16% 11% 8%
Somewhat worried 33%  36% 30% 32%  29% 42% 37% 33%  35% 16%  43% 27% 32%
Not very worried 56%  53% 58% 59%  50% 39% 45% 58% 56%  80%  42% 61% 60%
Totals 100% 100% 99% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (723)  (354) (369) (466)  (92) (103) (183) (194) (306) (90) (227) (230) (207)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Very worried 11% 10% 11% 11% 9% 13% 12% 14% 7%  12% 13% 7% 11%
Somewhat worried 33% 31% 31% 33% 31% 30% 38% 34% 37% 29% 32% 44% 30%
Not very worried 56% 59% 59% 56% 60% 57% 50% 52% 57%  59% 56% 50% 59%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (723) (654) (289) (264) (186) (273) (221) (244) (270) (209) (331) (129) (263)
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51. Job Availability

If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?

Asked of those currently employed

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very hard — | would probably have to take a pay

cut. 26% 23% 28% 28% 20% 22% 20% 20% 34% 26% 27% 33% 19%
Somewhat hard — It might take a while before |

found a job that paid as much. 39% 39% 38% 40% 39% 30% 43% 43% 33% 28% 39% 38% 43%
Not very hard 24% 27% 21% 20% 28% 40% 24% 26% 22% 27% 20% 21% 34%
Not sure 12% 11% 12% 12% 12% 8% 13% 11% 10% 18% 15% 8% 4%
Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%  100% 99% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (724)  (355) (369) (466)  (92) (104) (134) (195) (305) (90) (227) (230) (207)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very hard — | would probably have to take a pay

cut. 26% 26% 22% 36% 23%  21% 37% 20% 24% 34% 21% 18% 35%
Somewhat hard — It might take a while before |

found a job that paid as much. 39% 41% 45% 34% 49%  40% 34% 48% 33% 35% 44% 33% 35%
Not very hard 24% 22% 25% 21% 22% 24% 19% 23% 26% 23% 25% 25% 23%
Not sure 12% 10% 8% 8% 6% 15% 10% 10% 17% 8% 9% 24% 7%
Totals 101% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (724) (654) (289) (264) (186) (274) (221) (245) (270) (209) (332) (129) (263)
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52. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very happy 24%  23% 24% 26% 27% 14% 18% 27% 23% 33% 10% 29% 32%
Happy 37% 40% 35% 39% 20% 48% 38% 33% 40% 41% 39% 38% 40%
Neither happy nor unhappy 28% 26% 30% 26% 39% 23% 32% 30% 26% 20% 34% 24% 19%
Unhappy 8% 8% 8% 5% 12% 11% 9% 8% % 3% 9% 6% 7%
Very unhappy 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 2% 4% 3% % 2% 1%
Totals 100% 100%  100% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (722)  (355) (367) (466)  (91) (103) (134) (194) (304) (90) (225) (230) (207)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very happy 24% 24% 23% 25% 23%  21% 29% 21% 19% 32% 20% 16% 32%
Happy 37% 41% 43% 42% 3%  36% 40% 44%  29%  39% 42% 28% 37%
Neither happy nor unhappy 28% 25% 22% 23% 26% 31% 21% 24% 39% 21% 26% 41% 23%
Unhappy 8% 8% 9% 6% 12% 9% 5% 9% 9% 5% 10% 10% 5%
Very unhappy 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 5% 3% 2% 5% 3%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (722) (652) (289) (263) (186) (273) (220) (245) (268) (209) (332) (128) (262)
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53. Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, are your sympathies more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

32% 36% 29% 37% 13% 28% 18%  22% 38% 4%  28% 38% 35%

The Israelis

About equal 27% 29% 26% 24% 46% 27% 28% 28% 27% 26% @ 24% 32% 29%
The Palestinians 17% 16% 17% 16% 17% 20% 27%  24% 11% 9%  16% 15% 21%
Not sure 24% 19% 28% 23% 23% 25% 28% 27% 24% 18% 32% 15% 15%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,555) (707) (848) (1,038) (176) (205) (206) (295) (589) (465) (684) (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

The Israelis 32% 38% 19% 61% 16% 21% 61% 19% 24% 55% 17% 16% 58%
About equal 27% 29% 40% 18% 31%  37% 18% 40% 23% 18% 40% 20% 17%
The Palestinians 17% 17% 26% 5% 35% 17% 6% 25% 19% 6% 27% 18% 6%
Not sure 24% 16% 14% 16% 17% 26% 16% 16% 34% 21% 16% 47% 20%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,555) (1,364) (577) (595) (390) (517) (518) (505) (587) (463) (668) (295) (592)
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54. Favor More Military Aid to Israel

Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of military aid to Israel?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increasing military aid to Israel 19% 22% 15% 19% 15% 19% 12% 16% 19% 27% 15% 23% 23%
Decreasing military aid to Israel 33% 31% 34% 33% 28% 32% 38% 39% 30% 25% 32% 31% 36%
Maintaining the same amount of military aid to
Israel 26% 29% 24% 26% 34% 23% 24% 20% 29%  32% 2% 28% 26%
Not sure 22% 18% 26% 21% 22% 26% 26% 25% 22% 16%  27% 17% 15%
Totals 100%  100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,557) (707)  (850)  (1,037) (179) (205) (206) (295) (593) (463) (687) (421) (287)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Increasing military aid to Israel 19% 21% 12% 34% 11% 15% 32% 13% 12% 31% 12% 8% 31%
Decreasing military aid to Israel 33% 33% 39% 24% 4%  34% 25% 34% 3% 26% 37% 36% 26%
Maintaining the same amount of military aid to
Israel 26% 29% 32% 28% 28% 27% 28% 33% 21% 26% 31% 18% 26%
Not sure 22% 16% 17% 13% 18% 24% 15% 19% 30% 17% 20% 38% 17%
Totals 100% 99%  100% 99% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,557) (1,365) (575) (595) (391) (516) (519) (505) (588) (464) (668) (296) (593)
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55. Favor More Humanitarian Aid to Palestinians
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of humanitarian aid to the Palestinians?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increasing humanitarian aid to the Palestinians 29% 31% 28% 26% 39% 35% 36% 30% 24% 30% 24% 32% 38%
Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 23% 24% 22% 27% 7% 16% 14% 17% 29% 29% 21% 25% 23%
Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 22% 22% 23% 22% 28% 22% 23%  20% 22% @ 26% @ 24% 24% 21%
Not sure 25% 23% 28% 25% 26% 26% 28% 33% 26% 16% 31% 19% 17%
Totals 99% 100% 101% 100%  100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,558) (708)  (850)  (1,038) (179) (205) (206) (295) (593) (464) (688) (420) (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Increasing humanitarian aid to the Palestinians 29% 31% 51% 10% 51% 33% 16% 43% 29% 16% 45% 26% 14%
Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 23% 25% 7% 47% 8% 16% 41% 9%  19%  42% 9% 14% 43%
Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 22% 24% 26% 24% 24%  24% 23% 28% 18% 22% 27% 14% 22%
Not sure 25% 20% 16% 20% 17% 2% 20% 20% 35% 21% 19% 46% 21%
Totals 99% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (1,366) (577) (595) (391) (518) (518) (506) (589) (463) (670) (296) (592)
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56. Support or Oppose Temporary Pier in Gaza
Do you support or oppose the U.S. military installing a temporary pier off the coast of the Gaza Strip for cargo ships to unload food, water and other

emergency supplies?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 26% 26% 26% 23% 36% 32% 26% 24% 24%  29%  26% 28% 25%
Somewhat support 24% 23% 26% 25% 25% 21% 29% 27% 21% 21% 24% 28% 25%
Support 50% 48% 52% 48% 61% 53% 55% 52% 45% 51% 50% 56% 50%
Somewhat oppose 8% 10% 7% 8% 6% 12% 9% 8% 8% 8% 10% 7% 11%
Strongly oppose 16% 21% 11% 18% % 11% 6% 12% 21% 21% 14% 15% 19%
Oppose 24% 31% 18% 27% 13% 23% 15% 20% 29% 29% 24% 22% 30%
Not sure 26% 21% 30% 26% 26% 25% 29% 28% 25% 20% 27% 22% 20%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 101% 99% 99% 99% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (707) (851) (1,039) (179) (204) (205) (295) (593) (465) (687) (421) (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly support 26% 29% 50% 11% 45%  26% 16% 42% 21% 15% 42% 17% 13%
Somewhat support 24% 24% 28% 22% 30% 26% 22% 30% 19% 25% 29% 19% 22%
Support 50% 53% 78% 34% 75% 52% 37% T11% 40% 39% 71% 36% 35%
Somewhat oppose 8% 9% 4% 14% 5% 8% 12% 8% 7%  10% 7% 7% 11%
Strongly oppose 16% 18% 3% 32% 4% 13%  28% 3% 18% 2% 4% 17% 29%
Oppose 24% 27% 7% 46% 9% 21% 40% 11% 25% 37% 10% 23% 40%
Not sure 26% 20% 15% 21% 16% 27% 23% 17% 35% 23% 19% 40% 25%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (1,366) (576)  (595)  (390) (518) (519) (505) (589) (464) (669) (296)  (593)

102



The Economist/YouGov Poll

March 10 - 12, 2024 - 1559 U.S. Adult Citizens

57. Support or Oppose Ceasefire in Israel-Hamas War
Would you support or oppose Israel and Hamas agreeing to a ceasefire now?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 46% 46% 45% 45% 47% 44% 38% 50% 45%  49%  44% 47% 52%
Somewhat support 19% 18% 21% 20% 17% 16% 27%  15%  19% 17% 20% 19% 21%
Support 65% 64% 66% 65% 64% 60% 64% 65% 64% 66% 63% 66% 73%
Somewhat oppose 6% 8% 4% 7% % 3% 7% 4% 6% % 5% 7% 4%
Strongly oppose 7% 9% 5% 7% 3% 6% 3% 5% 8%  10% 6% 6% 7%
Oppose 13% 17% 9% 14% 10% 9% 10% 9% 14% 17% 1% 13% 1%
Not sure 23% 19% 26% 21% 26% 31% 26% 26% 22% 17% 25% 21% 16%
Totals 101%  100% 101% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,555) (707) (848) (1,038) (178)  (204)  (205) (294) (592) (464) (686)  (421)  (286)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly support 46% 49% 67% 32% 67% 47% 34% 58% 45% 33% 61% 39% 33%
Somewhat support 19% 19% 18% 22% 16% 18% 22% 20% 14% 24% 18% 16% 22%
Support 65% 68% 86% 54% 83% 65% 56% 78% 59% 57% 78% 56% 55%
Somewhat oppose 6% 6% 2% 11% 2% 6% 11% 3% 5%  10% 3% 6% 9%
Strongly oppose 7% 8% 2% 16% 0% 4%  14% 2% 5% 13% 2% 2% 14%
Oppose 13% 14% 4% 27% 2% 10% 25% 5% 10% 23% 5% 8% 23%
Not sure 23% 17% 10% 19% 5% 25% 19% 16% 31% 20% 17% 36% 22%
Totals 101% 99% 99%  100%  100% 100% 100%  99% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,555) (1,363) (575)  (593)  (387) (518) (519) (505) (587) (463) (669) (294) (592
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58. Approval of Biden’s Handling of Israel-Hamas War
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the Israel-Hamas war?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 9% 9% 9% 8% 17% 8% 5%  10% 9%  10% 8% 10% 10%
Somewhat approve 19% 21% 18% 18% 22% 21% 21%  16% 19% 21% 18% 20% 25%
Approve 28% 30% 26% 26% 39% 30% 26% 27% 28% 31% 26% 29% 36%
Somewhat disapprove 15% 14% 16% 15% 11% 14% 14%  13%  16% 17% 14% 18% 14%
Strongly disapprove 36% 41% 32% 40% 21% 35% 27%  39% 35% 43% 33% 37% 36%
Disapprove 51% 54% 48% 55% 32% 49% 41% 53% 50% 59% 47% 55% 51%
Not sure 21% 16% 26% 19% 29% 22% 33% 21% 21% 10% 26% 16% 13%
Totals 100% 101% 101% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 98%
Unweighted N (1,555) (708) (849) (1,037) (178)  (204)  (205) (294) (593) (463) (684)  (421)  (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 9% 11% 24% 1% 16%  10% 3%  20% 4% 2% 18% 2% 2%
Somewhat approve 19% 21% 37% 8% 29% 24% 11% 36% 12% 10% 34% 10% 9%
Approve 28%  32% 61% 8%  45% 34% 14% 56% 16% 12%  52% 12% 1%
Somewhat disapprove 15% 16% 11% 19% 14% 17% 17% 10% 1% 1% 11% 18% 18%
Strongly disapprove 36% 39% 9% 64% 20% 25% 58% 11% 40% 58% 14% 37% 59%
Disapprove 51% 55% 21% 83% 3% 42% T4% 21% 58% 75% 25% 55% 77%
Not sure 21% 14% 18% 9% 21%  24% 11% 23% 26% 13% 23% 33% 12%
Totals 100% 101% 99%  101%  100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,555) (1,365) (576)  (595)  (390) (517) (518) (505) (587) (463) (669) (294)  (592)
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59. Biden Age Affecting Presidential Duties

How much of an effect do you think Joe Biden’s health and age would have on his ability to fulfill his duties as President, if he were re-elected in 20247

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Severely limit his ability to do the job 55% 59% 52% 61% 32% 51% 43%  55% 5%  62%  52% 57% 55%
Have little effect on his ability to do the job 23% 21% 24% 22% 30% 18% 25%  23% 23% 21% 23% 23% 27%
Have no effect at all 10% 10% 10% 8% 22% 15% 12% 9% 9% 12% 11% 10% 11%
Not sure 11% 9% 13% 9% 17% 16% 20% 14% 9% 6%  13% 9% 6%
Totals 99% 99% 99% 100%  101% 100% 100% 101% 100% 101%  99% 99% 99%
Unweighted N (1,655) (708)  (847) (1,037) (178)  (204)  (205) (294) (592) (464) (684)  (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Severely limit his ability to do the job 55% 56% 17% 91% 23% 51% 84% 24% 59% 85% 25% 59% 86%
Have little effect on his ability to do the job 23% 25% 49% 5% 50%  24% 7%  45%  15% 8% 44% 10% 7%
Have no effect at all 10% 11% 24% 1% 17%  13% 4%  22% 8% 1% 20% 6% 2%
Not sure 11% 7% 10% 3% 11%  12% 4% 10% 18% 6% 11% 25% 5%
Totals 99% 99%  100% 100% 101% 100%  99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,555) (1,364) (577) (593) (390) (518) (517) (504) (588) (463) (668) (295) (592)
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60. Trump Age Affecting Presidential Duties

How much of an effect do you think Donald Trump’s health and age would have on his ability to fulfill his duties as President, if he were elected in 20247

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Severely limit his ability to do the job 27% 26% 29% 25% 35% 30% 23% 27% 28% 31% 28% 26% 29%
Have little effect on his ability to do the job 29% 28% 30% 31% 26% 24% 31%  32% 21%  25%  28% 33% 28%
Have no effect at all 29% 33% 26% 33% 20% 24% 23%  24%  32%  36% 29% 32% 28%
Not sure 15% 14% 16% 11% 20% 22% 23% 17% 14% 8% 15% 9% 15%
Totals 100% 101% 101% 100%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,557) (707) (850)  (1,038) (178) (205) (206) (295) (592) (464) (686) (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Severely limit his ability to do the job 27% 30% 54% 3% 48% 32% 10% 45% 28% 8% 46% 26% 8%
Have little effect on his ability to do the job 29% 29% 24% 33% 28% 29% 30% 2% 28% 32% 26% 28% 32%
Have no effect at all 29% 31% 9% 61% 9% 23% 52% 11% 25% 54% 10% 19% 55%
Not sure 15% 9% 13% 3% 16%  16% 7% 18%  20% 6% 17% 26% 6%
Totals 100% 99%  100% 100% 101% 100%  99% 101% 101% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,557) (1,365) (577) (594) (391) (517) (518) (506) (588) (463) (670) (295) (592)
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61. Watched State of the Union

President Biden gave the annual State of the Union speech last week. Did you watch the speech?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

| watched the entire speech 21% 21% 21% 21% 20% 22% 9% 17% 21% 35% 20% 20% 25%

| watched part of it 16% 20% 13% 18% 16% 9% 13%  17% 16% 17% 12% 21% 16%

| watched clips or highlights of the speech 18% 19% 17% 17% 18% 18% 23%  18% 18% 16% 20% 14% 24%
| read or watched news stories analyzing the

speech 16% 18% 15% 18% 13% 13% 10% 14% 22% 17% 14% 20% 15%

| haven’t heard anything about it 28% 23% 34% 26% 34% 38% 4%  34% 23% 15% 34% 24% 19%

Totals 99% 101%  100% 100%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,656) (708)  (848) (1,037) (178)  (205)  (205) (295) (592) (464) (687)  (419) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

| watched the entire speech 21% 26% 37% 19% 29% 18% 21% 31% 13% 18% 29% 10% 18%

| watched part of it 16% 18% 15% 22% 16% 17% 17% 16% 14% 18% 15% 12% 19%

| watched clips or highlights of the speech 18% 19% 19% 18% 17% 21% 18% 17% 19% 18% 19% 16% 19%
| read or watched news stories analyzing the

speech 16% 17% 14% 20% 16% 13% 21% 14% 15% 20% 14% 15% 19%

| haven’t heard anything about it 28% 21% 15% 21% 2% 30% 23% 21% 38% 25% 22% 47% 25%

Totals 99% 101%  100% 100% 100%  99% 100%  99%  99%  99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,556) (1,366) (577) (595) (389) (518) (518) (504) (589) (463) (668) (296) (592)
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62. Reaction to State of the Union Speech
What was your overall reaction to President Biden’s State of the Union address?

Among people who at least read or watched news about the speech

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very positive 23% 22% 24% 21% 39% 26% 9% 20% 26% 32% 23% 24% 24%
Somewhat positive 25% 23% 27% 21%  31% 35% 54%  34% 18% 9%  22% 28% 31%
Somewhat negative 10% 11% 8% 10%  11% 8% 7% 18% % 9%  11% 9% 10%
Very negative 33% 38% 28% 40% 7% 22% 14%  21%  41%  45%  32% 33% 32%
Not sure 8% 5% 12% 8% 12% 9% 16% 6% 9% 6% 11% 6% 4%
Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,172) (574)  (598)  (797) (128)  (142)  (124) (196) (446) (406) (477)  (328) (240)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very positive 23% 28% 60% 0% 48% 27% 5% 51% 14% 2% 48% 8% 1%
Somewhat positive 25% 21% 32% 8% 35% 31% 12% 3% 25% 12% 37% 27% 10%
Somewhat negative 10% 10% 4% 15% 8% 9% 11% 5% 9%  16% 5% 10% 15%
Very negative 33% 36% 0% 73% 3% 23% 66% 2% 40% 63% 2% 3% 67%
Not sure 8% 6% 5% 4% 7% 9% % 6% 13% % % 18% 6%
Totals 99%  101% 101%  100%  101%  99% 101% 101% 101% 100% 99%  100%  99%
Unweighted N (1,172) (1,080) (497)  (466)  (312) (393) (411) (416) (408) (348) (549) (170)  (453)
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63. State of the Union Changed Views
Did this year’s State of the Union address change your views about the president and political issues, or would you say it mostly confirmed what you already

think?
Among people who at least read or watched news about the speech

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
It changed my views 8% 9% 5% 7%  16% 5% 19% 12% 3% 3% 7% 5% 13%
It mostly confirmed what | already think 82% 83% 80% 84%  69% 82% 5%  76% 86%  94%  80% 85% 80%
Not sure 11% % 15% 9%  15% 13% 24%  12%  10% 3%  12% 10% %
Totals 101% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,171) (574) (597)  (795) (128)  (143)  (123) (195) (447) (406) (478)  (328) (238)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
It changed my views 8% % 11% 4% 6%  10% %  12% 4% 5% 11% 5% 4%
It mostly confirmed what | already think 82% 86% 81% 91% 85% T7% 86% 81% 7% 8% 81% 66% 89%
Not sure 11% % 8% 5% 9%  13% % 7%  19% 8% 8% 29% %
Totals 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,71) (1,079) (496)  (466)  (310) (395) (410) (414) (410) (347) (547) (172) (452
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64. Comparison of Biden’s 2024 State of the Union
Compared to previous State of the Union addresses by other presidents, do you think President Biden’s State of the Union address this year was...?

Among people who at least read or watched news about the speech

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <60K 50-100K 100k +
One of the best 14% 12% 16% 11%  29% 15% 11% 15% 11% 18%  13% 13% 16%
Above average 17% 17% 16% 17%  18% 21% 21% 14% 17% 16%  13% 21% 21%
About average 20% 18% 21% 17% 30% 21% 32% 26% 16% 11% 22% 18% 19%
Below average 11% 11% 11% 11% 9% 10% 10%  17% 8% 11% 13% 12% 10%
One of the worst 30% 34% 26% 35% 7% 21% 10% 18% 38% 41% 28% 31% 29%
Not sure 9% 8% 10% 9% 7% 11% 16% 10% 10% 4%  11% 5% 5%
Totals 101%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,174) (576)  (598)  (798) (128)  (143)  (124) (197) (447) (406) (478)  (329) (240)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
One of the best 14% 16% 33% 1% 31% 12% 4% 31% 5% 2% 28% 3% 2%
Above average 17% 18% 36% 3% 28%  22% 5% 29% 15% 5% 30% 11% 4%
About average 20% 17% 22% 8% 26% 23% 11% 29% 18% 11% 29% 18% 9%
Below average 11% 10% 2% 17% 6% 12%  14% 4% 11%  18% 5% 14% 17%
One of the worst 30% 32% 0% 66% 2%  22%  59% 1% 3% 5% 1% 33% 61%
Not sure 9% % 7% 4% 7%  10% 6% 6%  14% 8% % 20% %
Totals 101%  100% 100%  99%  100% 101%  99% 100% 100% 101%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,174) (1,082) (498)  (467)  (312) (395) (411) (416) (410) (348) (549) (172)  (453)
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65. State of the Country
How would you describe the current state of the country?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

49% 49% 49% 56% 24% 42% 36%  47% 53%  55%  50% 50% 45%
39% 33% 29%  29% 2%  28%  24% 32% 38%

The country is dying

The country is recovering 28% 29% 27% 24%

Not sure 23% 22% 24% 20% 37% 26% 35% 24%  20% 17%  26% 18% 17%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (707)  (851)  (1,038) (179) (205) (206) (295) (592) (465) (687) (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep

The country is dying 49% 52%  18% 82% 26%  42% T2% 17% 5%  73% 21% 54% 75%
The country is recovering 28% 31% 61% % 5% 31% 11% 57% 16% 11% 53% 12% 10%
Not sure 23% 17% 21% 11% 20% 27% 17% 26% 27% 16% 26% 34% 15%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (1,366) (577) (594) (391) (518) (518) (506) (589) (463) (670) (296) (592)
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66A. Support for Proposals on Issues from State of the Union — Raising taxes on the richest Americans

Would you support or oppose the following:

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 46% 39% 52% 44% 55% 49% 37%  49%  47%  49%  50% 49% 34%
Somewhat support 22% 22% 22% 22% 19% 23% 25%  26% 21% 17% 20% 24% 24%
Support 68% 61% 74% 66% 74% 72% 62% 74% 68% 66% 71% 73% 58%
Somewhat oppose 11% 13% 8% 12% 6% 6% 15% 8% 9%  12% 10% 9% 13%
Strongly oppose 12% 16% 8% 14% 4% 11% 7% 6% 16%  16% 7% 12% 22%
Oppose 22% 29% 16% 26% 10% 17% 21% 14% 25% 28% 17% 21% 34%
Not sure 10% 10% 10% 8% 15% 11% 17%  12% 7% 6% 12% 6% 7%
Totals 101%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,554) (706) (848) (1,037) (179) (203) (206) (294) (591) (463) (686) (420) (287)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly support 46% 48% 74% 22% 8%  43% 24% 66% 47%  24% 69% 42% 23%
Somewhat support 22% 21% 18% 25% 13%  28% 23% 19% 20% 2% 18% 23% 25%
Support 68% 69% 92% 47% 92% 72% 46% 85% 66% 51% 87% 65% 48%
Somewhat oppose 11% 11% 3% 19% 2%  10%  20% 5% 10% 1% 4% 8% 19%
Strongly oppose 12% 12% 1% 25% 3% 7%  25% 2%  12%  22% 2% 10% 24%
Oppose 22% 24% 4% 44% 5% 17% 44% 7% 22%  39% 6% 18% 42%
Not sure 10% 8% 4% 9% 4%  12% 9% 8% 11% 10% % 16% 9%
Totals 101% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,554) (1,362) (577)  (591)  (390) (517) (516) (506) (588) (460) (670) (295)  (589)
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66B. Support for Proposals on Issues from State of the Union — Preventing businesses from deducting the cost of salaries over $1 million

Would you support or oppose the following:

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 27% 29% 26% 27% 29% 26% 18% 28% 28% 33% 2% 27% 27%
Somewhat support 17% 17% 17% 16% 18% 21% 26%  20% 13% 13% 16% 18% 22%
Support 44% 46% 43% 43% 46% 47% 44% 48% 1% 47% 43% 45% 49%
Somewhat oppose 9% 9% 8% 9% % 9% 14% 8% 6% 9% 9% 10% 8%
Strongly oppose 11% 14% 8% 12% % 9% 7% 6% 13% 16% 9% 12% 16%
Oppose 20% 24% 16% 21% 14% 18% 21% 14% 19% 25% 17% 22% 24%
Not sure 36% 31% 41% 36% 40% 35% 35% 39% 40% 28% 40% 32% 27%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,552) (704) (848) (1,033) (178) (205) (205) (293) (592) (462) (685) (418) (287)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly support 27% 30% 45% 17% 45% 24% 20% 3% 26% 1% 39% 22% 17%
Somewhat support 17% 16% 16% 16% 21% 23% 13% 22% 12% 18% 20% 14% 16%
Support 44% 47% 61% 34% 66% 47% 32% 60% 38% 35% 59% 35% 34%
Somewhat oppose 9% 10% 7% 12% 5% 10% 11% 9% 7% 11% 8% 8% 10%
Strongly oppose 11% 12% 5% 21% 4% 9%  19% 5% 10% 1% 5% 11% 17%
Oppose 20% 22% 12% 32% 9% 19% 30% 15% 17% 28% 13% 19% 27%
Not sure 36% 31% 27% 34% 26% 34% 38% 26% 45% 37% 28% 46% 39%
Totals 100% 99%  100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,552) (1,362) (575) (592)  (389) (517) (517) (503) (589) (460) (667) (296)  (589)
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66C. Support for Proposals on Issues from State of the Union — Allowing Medicare to negotiate drug prices for 50 drugs a year

Would you support or oppose the following:

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 44% 43% 46% 44% 46% 43% 28% 37% 48% 62%  45% 48% 40%
Somewhat support 23% 25% 21% 24% 22% 20% 29%  22%  22% @ 20% 18% 28% 26%
Support 67% 67% 67% 68% 68% 63% 57% 59% 69% 82% 63% 77% 66%
Somewhat oppose 5% 6% 4% 6% 3% 3% 9% 6% 4% 2% 3% 4% 10%
Strongly oppose 3% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 4% 2% 5% 2% 3%
Oppose 8% 10% 7% 9% 6% 7% 13% 9% 7% 4% 8% 6% 13%
Not sure 24% 23% 26% 23% 26% 30% 30% 32% 23% 14% 29% 17% 21%
Totals 99%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,548) (704) (844) (1,034) (176) (203)  (206) (293) (587) (462) (684)  (414) (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly support 44% 49% 64% 38% 59% 44% 38% 53% 42% 38% 54% 37% 38%
Somewhat support 23% 23% 17% 27% 17% 2% 21% 23% 18% 28% 22% 15% 28%
Support 67% 72% 81% 66% 76% 71% 64% 76% 60% 66% 76% 52% 66%
Somewhat oppose 5% 5% 4% 5% 5% 6% 4% 5% 6% 3% 5% 8% 4%
Strongly oppose 3% 4% 1% 5% 1% 3% 5% 2% 3% 5% 2% 3% 5%
Oppose 8% 9% 5% 10% 6% 10% 9% 8% 8% 9% 7% 11% 9%
Not sure 24% 19% 13% 24% 17% 20% 27% 16% 32% 25% 17% 38% 26%
Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 101%  99% 101%  99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,548) (1,358) (573)  (591)  (388) (516) (513) (502) (586) (460) (666) (293)  (589)
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67. Support Shutting Border Down from More Than 5k Migrants Per Day

Would you support or oppose shutting down the border to new entrants if an average of more than 5,000 migrants per day try to cross unlawfully in the

course of a week?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 46% 47% 45% 52% 34% 28% 24%  40% 53%  60%  44% 49% 41%
Somewhat support 19% 19% 18% 16% 23% 28% 26% 20% 16% 15% 19% 17% 23%
Support 64% 66% 63% 68% 58% 56% 50% 60% 69% 75% 64% 66% 64%
Somewhat oppose 8% 7% 8% 7% 8% 10% 12%  10% 6% 4% 6% 12% 8%
Strongly oppose 10% 12% 8% 10% 9% 13% 8% 10% 11% 10% 10% 8% 14%
Oppose 18% 19% 16% 17% 17% 23% 19% 20% 17% 14% 15% 20% 21%
Not sure 18% 14% 21% 15% 25% 21% 30% 20% 14% 11% 21% 14% 15%
Totals 101% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,552) (702)  (850) (1,034) (179) (204) (205) (293) (591) (463) (684) (420) (287)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly support 46% 48% 29% 70% 22%  44%  66% 29% 44%  65% 28% 43% 67%
Somewhat support 19% 18% 29% % 23%  25% 10% 32% 13% 11% 30% 12% 9%
Support 64% 66% 57% 78% 45% 69% T76% 60% 57% 76% 58% 55% 76%
Somewhat oppose 8% 7% 11% 3% 14% 9% 3% 12% 7% 4% 12% 5% 4%
Strongly oppose 10% 11% 13% 11% 19% 5% 9% 10% 11% 9% 11% 10% 9%
Oppose 18% 19% 24% 14% 3B% 13% 12% 22% 18% 13% 23% 15% 13%
Not sure 18% 15% 19% 8% 22% 17% 12% 18% 25% 11% 19% 29% 11%
Totals 101% 99%  101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,552) (1,360) (576) (589) (390) (515) (516) (504) (587) (461) (668) (295) (589)
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68. UFO’s
Do you think reports of UFOs (Unidentified Flying Objects) might sometimes be the result of alien spacecrafts visiting the Earth, or do you think reports of

UFOs are always the result of human or natural activity that comes from Earth?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
UFOs might sometimes be the result of alien
spacecrafts visiting Earth 32% 34% 30% 33% 29% 32% 33%  32%  30% 32% 36% 32% 27%
Reports of UFOs are always the result of
human or natural activity from Earth 32% 32% 32% 33% 21% 30% 3%  35% 21% 33% 29% 31% 42%
Not sure 36% 34% 38% 34% 50% 38% 33% 32% 2%  35% 35% 37% 31%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (707) (851)  (1,038) (179) (205) (206) (294) (593) (465) (688) (421) (287)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
UFOs might sometimes be the result of alien
spacecrafts visiting Earth 32% 31% 25% 36% 27%  32%  33% 29% 32% 35% 29% 31% 36%
Reports of UFOs are always the result of
human or natural activity from Earth 32% 36% 42% 32% 2% 31% 32% 38% 25% 34% 38% 21% 32%
Not sure 36% 33% 32% 32% 31% 3% 35% 34% 43% 31% 34% 48% 32%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (1,366) (577) (594) (391) (517) (519) (506) (588) (464) (670) (295) (593)
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69. U.S. Government UFO’s

Do you think the United States government knows more about UFOs (Unidentified Flying Objects) than it is telling the public, or do you think the U.S.
government has told the public everything it knows about UFOs?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The U.S. government knows more about UFOs
than it is telling the public 63% 63% 62% 66% 52% 60% 56%  61% 63% 70% 62% 65% 60%
The U.S. government has told the public
everything it knows about UFOs 11% 12% 10% 10% 13% 9% 17% 12% 8% 9% 9% 13% 15%
Not sure 26% 25% 27% 24% 34% 31% 28% 27% 29% 21% 29% 22% 25%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,552) (707) (845)  (1,037) (176) (205) (205) (294) (589) (464) (686) (418) (287)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
The U.S. government knows more about UFOs
than it is telling the public 63% 65% 56% 75% 64% 57% 68% 54% 64% 70% 57% 57% 72%
The U.S. government has told the public
everything it knows about UFOs 11% 12% 19% 6% 12% 13% 10% 16% 9% 8% 16% 7% 8%
Not sure 26% 23% 25% 18% 24%  30% 22% 29% 21% 22% 27% 37% 20%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,552) (1,361) (575) (591) (388) (517) (516) (503) (586) (463) (667) (293) (592)
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70. Aliens Exist

Do you personally believe that there is intelligent life on other planets, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
There definitely IS 25% 28% 22% 26% 22% 25% 28%  30% 20% 23%  26% 25% 23%
There probably IS 39% 42% 36% 39% 35% 46% 42%  42% 3%  36% 36% 40% 48%
There probably is NOT 9% 8% 10% 11% 6% 6% 11% % 9%  10% 9% 11% 8%
There definitely is NOT 7% 6% 8% 7% 6% 9% 5% % 8% 9% % 8% 6%
Not sure 20% 16% 23% 18% 31% 14% 13% 15% 26% 21% 23% 16% 14%
Totals 100%  100% 99% 101%  100% 100% 99% 101% 100%  99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,557) (708)  (849) (1,038) (179) (204) (206) (295) (592) (464) (686) (421) (288)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
There definitely IS 25% 26% 28% 24% 31% 24% 19% 25% 28% 22% 27% 24% 23%
There probably IS 39% 38% 41% 35% 44%  41% 37% 45% 35% 3% 45% 32% 37%
There probably is NOT 9% 10% 8% 12% 6% 9%  13% 7% 8% 12% 7% 8% 12%
There definitely is NOT 7% 8% 5% 11% 5% 4%  13% 4% 6% 12% 4% 7% 12%
Not sure 20% 19% 17% 19% 14% 23% 19% 19% 22% 17% 18% 29% 17%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 101% 101% 100%  99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,557) (1,366) (577) (594) (391) (516) (519) (506) (588) (463) (670) (296) (591)
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71. Seen UFO
Have you yourself ever seen anything you thought was a UFO (Unidentified Flying Object)?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 18% 21% 15% 19% 17% 16% 15% 24% 17% 17%  22% 17% 12%

No 69% 66% 72% 70% 64% 68% 66% 64% 69% 76% 61% 76% 76%
Not sure 13% 13% 13% 12% 19% 16% 20% 12% 14% % 18% 7% 13%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,558) (708) (850)  (1,038) (179) (205) (206) (294) (593) (465) (687) (421) (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 18% 17% 16% 18% 13% 18% 20% 16% 20% 18% 16% 20% 20%
No 69% 72% 72% 73% 7% 68% 70% 71% 63% 72% 72% 59% 71%
Not sure 13% 11% 12% 9% 10% 14% 9% 12% 1% 9% 13% 21% 9%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100%  99%  99% 100%  99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (1,366) (577) (595) (390) (518) (519) (506) (588) (464) (670) (295) (593)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

March 10 - 12, 2024

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 1, 2022, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights
range from 0.052 to 6.371, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.967.

1559
1367 (Registered voters)

+ 3.5% (adjusted for weighting)
+ 3.5% (Registered voters)

Web-based interviews

44 questions not reported.
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